Sumitomo Drive Technologies

DC Coupling

DCAvFTVY5

O TRERHF YR Y 7 AMEH No.J2002-1



BVHEESRATLDMNY TA—=D—
EREBEHERYX Y EREYIRIDDYTI) TR
FGA1F 97

DCAvyJUVY
Q@EFEEBM. S INVITID AT F AT —

tr9GCHhYITVUIS

@ LB DR M LBRL I TAREDNL %
&

SFAvyIJUDS

@& FIR/NRICKN a3y 7O—-RERIL

BHOHY TV T ERNDHSWZEEFFICERASH. BV EHELFFEIEVTHIET,

w=yl J=yrj
DC&5ie ElinpEX
1 gl%E ................................................. 2
2 *Eﬁ ................................................. 3
3 *ﬂ;[@ ................................................. 4
4 FoX EaB AR v 5
5 Eq:gszya,rx SR 7
6 BETTE « BRI -vrrvrrrrrrrrres 8
7 EURUNTGE e, 11
BAHGCHY TSI SEHY TSI DA A0 8 Eﬁﬁ;‘gﬁu .......................................... 12
BIEABLTHYET, RS, 9 (EEFERUPER e 13



woUDD

DC gOUPLING

n S

EREEHE PRy I ZRDTARIHyTUVY
DC Ny>UDo
COUPLING

1. BERTE

PRI R IR A R W, IR A LA
ETY,

2. XYTFTFIATU—
EHRECTHPENTWL2ED, HHIERLV b, F
Y OWLAREF Y 7T HIETTT,

3. /Ny ISvY

Ny 2Ty Tha, RLYHIENKEVzo, ik
L oH R L IEMER AT AT RE TS,

4. RERKEESNVD

BB EHc L D 37 PTREWV MV Z2REL
¥

5. 85 EHWbDRF - MblFFUL
DCPIZTFAAZ LAV ET v da, Tyixk
—Y ZIZLTWETDOT, Ay 7T Y TORER
CI0BEL 28O TEHITITR LT,

6. BLSFB 5%
ILAYMERNFOMICHEEDE T v ¥ 2 2ifA
LTBYETOCT, sy 7)) r 7E R BT
VR THATE 7,

7. REGEFBEIRTSAMAVE
ABEIATIAA VI EIFREMTOS5~1" L KR&EL, £
R ROREIE, AR—F—DEXIZIELTKRE
(T&ET,

8. NEWVWRSANEE

By TN ThOFRAETHAT A MIEIRNS L, R
B AR R BB % 0 BREh il <> i 2 D BT O TN E K
DET,




DChYITUYIDIEE

DC&ire

DCHYTY U TIE, 20DNT EIDDAR—H—, 2 LR lATH T ENRNTEE T, MR bV DIEEIX T

HMOTLF I TNRTAAZZVLAYID3DODOEETR
mCHER X, 2HOTFA A7 LAV M, BADY)
—< RNV P TNTBLOIAR—Y =G L 72MDT
fH S T ML, DSR2 B8, DT 52

4 A7 TV A Y MIEMNRGRDE LTERHLEY
DT, RIS, BN < BREMIFIR
TEHHNTT,

0. AR—HF—DLVHEEDODLDLH ) T,

DCPH/¥y T 5

DCH /XL —h

ERenE S
Ny IRy | XL BB MR
@® ® N7 e
@ @) FARTIL ALK 2T L X5
©) ® 2= e
@ @ J—<RILk =R
® ® T !
® ® F—nO—KR7vv REMEIIEEE
@ @ LE 2 AL REMEIZIELEN
— Ty &




DC&5kinG

12

Ny TUV T DARR
FARAI IV AR

H = w/I\L—

P = I\woE

INTRAR

S = FERNT

N = ZEET.I\JTERK
B = 1ZERT.RAILKR
D = I\JEER + RRAILKR
A = FPHTIRINT

K = S+B

M = N+D

L = A+D

T = $5%I\J

G = HEFERFEIRE/\J
F = RZEUAHEINT
EUSZ

— AN—Y—EESBIUNHECS
O AR—Y—REES
M = ZEEIX—Y—(No.1)
S = FEIXR—Y—(No.2)
L = AR—Y—-RTERK
N = PHREAN—Y—
@RS
P = Nuo+uhk

VUTIVRS

= %

= 1If

1047RJL M

= ISVIIVVIR

= SR ERTFEIRTY

= REUVAHE

o XN O, < 4 X
Il



E st & P EEE

i A B

DCHMLICIS

DCHMUICISIZEDCHMLICIM®D A~
—$—ERFTT

Hy TG _ ol
. 2R A g | FENY semey| sane i A
=0 (kgf-m) (r/min) (mm) N=>
ﬁ B ERSNBES L TILELTD
= ;%L Py TSI TE
DCHS[I[IX - ~Z
ﬁjf? | 8870 | 41000 | 118 i;‘?fﬂ;fﬁgﬂfé; 13
S DCHNLICIXIZDCHSCICIX M /T
¥ HERFTY
DCHSIIXHERUTTH/INT#E
DCHBLI[IX - PRELEHANBRERESTEET
s Eiﬁjf%l%b.}ﬂ ?é%? 11,000 | 140 | KABROHRIILET 14
DCHDLICIX e DCHDIIXIEDCHBIXM /T
MHERRTT
DCHSOIXERU T HERE S
’qﬁjl*ﬁ%%b.ﬁﬁ ?’37? 11,000 |118/140| S . 15
DCHMOCIXIEDCHKICIX?D /T
MERFTY
EBIA ERIhBEEIN—H —
DCHSLIIM o N otma
qﬁj\ﬂfﬁ' 6,370 11,000 118 |17 DAHYTITTY | 16
DCHSCICIS = RERENA | (650) DCHS[I[JSIZDCHSCICIM®MD 2~
—#—ERHTY
DCHNOICIM N QC‘HSSDDM\IDYQHSDDSHZEIEJ
‘ qlt@jﬁ%gﬂ-ﬁﬁ ?é%? 11,000 118 |UTTPNTRFRVOOTT |
DCHNCICIS =k DCHNLICISIEDCHNLICIM®MD 2
—H—ERFTY
ql%jaf%fzﬂéﬂ.m ?é%()) 11,000 140 |UTTHHRENAECTEET | g
DCHBOCIS =k DCHB[I[JSIZDCHBLILIM®M X~
—H—ERFTYT
DCHDDDM . DCHNDDH_‘M\DCHNDDSHZEEI
Egt:t‘ﬂfm- 6,370 | 14 500 140 |UCTPHARPRECTRES | g
DCHDOICIS | RERERENA|  (650) DCHDLICISIEDCHDLICIM®MD Z A~
—H—ERFTY
o DCHS[IIM.DCHS[I[ISH# &R
DCHK M e U T HEREPEHIE & thEIEMTR (C =
qﬁifg%m ?é%? 11,000 118,140 | P18 BETT 20
DCHKLICIS | DCHKIJSIEDCHKICM®D X <
—H—ERFTY
DCHNLIIM.DCHNLICISH &R
DCHMLI[CIM | U T9 HEREIEMTR & tRENEMR (C =
ﬁ;g&%m ?é%? 11,000 |118,/140 | #H2EAICBETT 21




DC é:l'.'JD‘"J:JD"

OUPLING
By TN _ &1 F &0 ] o
L i @ | BT | semns sans G H
i (kgf+m) (r/min) (mm) A
e WEIR < fEF & h B A= X < —H —
DCPSCICIN ﬁ;ﬁ% . (12909’300700) 21,900 | 289 | &ATDHYTULITE 22
= ’ (18T )
e DCPSLICINFERIL T H &R
DCPACICIN ﬁﬁ?f%%j = (550’111100) 8,600 | 241 | HAETEET 23
eV ’ (1890 T)
DCPS[ILIN# & DCPALICINF; O
Eh&® - | 50,110 HAEDE THAIDAENEIK
DCPLLICIN e wEEE| (5.110) | 8600 178/241 | 050y 24
(I8 TR)
e DCPSICINFICLEL KB ER TT
hEERH - | 255,950 e
DCPSLI[1 4:%%5@3}33 (6100 | 4700 289 (N9 H) 25
e DCHSLILXH DTS5 T 5
{:9=Fri 1,770 ™
DCHSLICIR L ’ 4,700 65 *BEMDHBINLET 26
e DCHBLOLXH DT> T 5
Eafn - 1,320 ™
DCHBLICIR 1= ) 5,500 65 * BEMDHBINLET 27
PERDEHA  (135) gt
- AR S AN - E R
DCPFLICW %ﬁ*\f%% m (sii0) | 8600 160178 I§(E'<6 ﬂf;‘é%ﬁ&:nﬁ@'{“?" 28
= ' ’ Ny T
ERAR - | 50110 HER T £ OB 20T
DCPGLIK (EEgEE | (5.110) | 5000 160 f-{ ) 29
(IR
DORSLILIT N RIS < 6 & R BITR R N—
qitgjfm - | 255,950 1.800 289 ZATDH Y 7U>7 T _
=nREFEHNA | (26,100) HiRMEIESE L ZIER T &L
DCPSLICIT ('/SL—bk /1%y H)
DeRSLILV N W85 < (R & DB I A N4 —
qltﬁ;lffﬂ * 1255950 | g, ogg | ZATDNYTULTTE _
=REFENH | (26,100) HymEEM 7 ZIER T W
DCPSLICIV (//SL—b /1%y 0H7)




E HBIRXTSIAVE DC&Fine

BDCHY 7V T DFAAZ LAV M, &R B BDCHYy I 7id, FRtlmd e, PR
WEBHR»OB T BERE L 0T, MLk, # O (W oho$Fh) BXORAZFAELE T, HL.
RISE WAL L TZ T 1ED, 20O TN LT YV G I OB B L OR AT ERAFEL
. NAORBRERZL T, REMNIRIATT 9. WAL TE, WODBWE) T4 % B E
AAVPEHFAELT T, ZLTTFEW,

BEA -’

(1) E/SL—R
SUINE(E.IZTI TR

/& DCHLJ-X&R| 06 | o8 | o9 | 10 | 12 | 14 | 16 | 19 | 21 | 24 | 27

= A (6) 1°

SSAZR% (0)mm | £075 | £1.25 | +15 | +1.75 | +20 | +225 | +225 | +25 | +25 | +325 | +45
LTIV

F, # DCHO-M | o6 | o8 | o9 | 10 | 12 | 14 | 16 | 19 | 21 | 24 | 27

1" A (6) 1°

T 47 R D (X)mm 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8 1.0 1.1 1.2 1.3 1.5 1.8

EAMEMX (L)mm | £15 +25 +3.0 +35 +4.0 +45 +4.5 +5.0 +5.0 +6.5 +9.0

2T IV
f, & DCHO—s | o6 | 08 | o9 | 10 | 12 | 14 | 16 | 19 | 20 | 24 | 27
1 A (6) ’
T 47 R D (X)mm 1.4 1.4 1.6 2.0 2.0 2.0 1.9 2.1 2.2 2.6 2.6

#AEEMX (L)mm | £15 +25 +3.0 +35 +4.0 +45 +45 +5.0 +5.0 +6.5 +9.0

(2) INyIT
f; & DCPLI—N | 08 | 10 | 12 | 11 | 13 | 16 | 18 | 21 | 24 | 27 [ 30 | 34 | 37 | 41
= A (6) 1° 0.75° 0.5°

F T/ O X)mm | 07 07 | 08 | 06 | 0.7 1.0 1.2 1.3 1.4 1.1 1.3 1.4 1.7 | 20
EARZEAM (£ )mm | 225 | 230 | £35 | £25 | £25 | +2.7 | £28 | £3.0 | £3.2 | £21 | X24 | 2.8 | £2.8 | =3.1
XENARZEMIE. FTRO,72/1000mmURADIGEERLET,

WE{TEEZE DS
BELSNDOLTEDISE L: I A heDERERE (mm)
FTRD : X=LXtand L=N+G(t&EFR16~25ESR)
3 6:1RA (&)
1" ()
HAEER(L)

/%\\\\\\IYF FAHRD “X” (
- - - = | - -

M RIICIE, BMOLH LISEEERAITDRTWEEE, By P 7 OHFHIEREL LV E T,
L22L. BREDEE,. BEtgodhi, £ < oHE GREZ L, hzEBERE,. ERoZSE) TROLET. 207D, #
O AT Z I RKBRIZH M I2iE, RO Z ERYITY,
LRI ICIEME R O L 21T o TF S\
2. B LENDTF 2y 2% LT, IATIAAVIDREREINLYE, BIEZIToTTF S0,
EiEd, HOPIROPELLZEEICIE. DO LDAY T T2 F 7y LERETIADT L2 LD WE
T9%
7



B BRI - BT

DC&5kinG

H’ﬁi%ﬂﬁa‘&
BECHEISFFORER
G)K@%kwﬁﬁm%ﬁ
(2) Ei@h¥E o) (kW. PS, HP), BX U HvyTF)> o
O [ §z5 (r /min)
(3) LEEEI VY (N - m. kgf - m) 213, 1EHER
BH—E2x7727%)

(4) BREpHE & BB DA v TV ¥ FHUF ER S L O

il i ) D L e

2. ERARBORE»S=K1+FK2+FK3
TEMRBOR B DTSR B, #HAEWO by o 8k
ZRWEL, BERICEDOWTIT) 2 & T — W%
HZELT, 10EDOK], £2, RIUTI->THRELTTE
3,

3. BEEmENLIDEH T
KR E 5 TIFTo TF S,

kW kW

T = 9552 x

XS(N m), T= 974><

x S(kgf'm)

X S(N'm), T =726 X HP

ps x S (kgf'm)
m

{ZREB)) L kWD L( I$HP. PS

[al #% % r/min

TERARE S

T = 7473 HP
PS
/min

% S(kgf'm)

T = 7024 x

X S(N'm). T=716.2 x

E=EHl
@FIzE1
BEWECBEREER ST I H Y TU LT ERET 2158,
WOERE L, BRSO S 5O X TEREIE T B,
TEMMIAE B H 37KW

E#EE  1,450r/min

# 2 42mm
O NXTEHE C LEESH  30kW

R DAk D mEN (B0kW, RN (95% & L T) ) 31.5kW, &H. BEICH A>T,

IR A HEE R 1 40mm

EEheh &R EN & OEREIEERE | IR B 2 VMREREFEROZ &,

GER)
1. {ERREDRE
ERFRE (B10) 5. #EWAIERRE R-141) 1.5,
TENIERGRE &R-24Y) 0.5,
I T UEREOERGRE R34 0.
1ElFRE S=1.5+4054+0=2.0
2 EERERE
WMEEREAEDETENM IEERE ., FHLTT IV,
37
MEARE MVY T=074X 1,25 X2.0=49.7kgf*m
S.ERDERE
X EREE (B85, 6) 2 5. EREIRES - HEhiksh"EH
DBV HINB A THBDCHI---M% /=13DCPI---M*%
BET D,
Flol TARTILAL MURL S /L — b (FH X -
F—N—0O-KTy v 5l HF. Xy oKX (FHx - F
—N—0O—-RT v v—1&f) PREOS 5. —#HIGEHT
ET 3,

4. BZBHETE
BEE MV 7 23 L2, PR (13~29H) i
WOAE I VI 2o, HED LI, #hl ok
EFRELTTFE 0,

5. B0
SR (13~29H) HoORKEMAREUTTHS0F =
v 7 LTTF3W,

6. EEEE RS LUE/INS VR (T T D&
SR (13~298) ToRSNERUTTHE0F <
v 7 LTF &,
RSO A . A EEEII R P B D50% LT T,
ENERBZ HEE1Z. NT U ABIESLE T,

7. ANR—2AD&E
SR (13~29H) FoTETmETE ATy s
LTTF &,

8. WERE
AI~THDOFM %2 T XTCh T 2 BHFICHEL £ 3
IR KRR CTIISEERF—Z M HTLLEIE, #EDITD
HVWAEEHT n6DOLDLALPIZLTIHHT S,
XF—OHEESZZBLT. NTREIOLEPLETHN

WERETTRE TS

BEMEHNICL B,

4 B RO
= & EREE (B5) » 5 EREMEEh{E - MBS RICHEY
EHNHEVOT, DCHSOOM, £421EDCHSOOSH 48T T
3,

SREETE
17:&% EHLVTER (H16) » 54BTE Ebt%%oﬂxé

i, CEENEEEEMNMIEBETZEEDIC, @R
(E‘i(/ﬁ-/J\)Wkﬁéﬂ/%\ DCHS14M%EE T %, (ﬂe—cb
EEFIERERFTREVET)

B.RBEDRE
1~5IEDREHER 2D EICEEL - EDCHS14MDEF Al ER
HER5£6,500r/minT oY) . ZHERFBREELIE3,250r/

min&% %, > CEAEERE1,450r/min&BEL TWB DT,

FSZEDCHS14MERTET %,



E BESE < EEH

DC&ire

@IFE2

B CHMAHKALT R Tt BEBE T AT TERET SHE,

BEMEIAR D B 200kW
El&E  705r/min
/2 80mm
R Ttk EHH  190kW
B2 80mm
BEIEEH & R TE# & DERREIESE © 500mm

BRORR | EREGRFICENTIR, BEAE ML IEED HL,

GEE)
1./ERFRHMORE
ERFRE(E10) 25, #WAIERFRE K140 1.5,
TEMERFRE F-244) 0.
I T REIOERFRE R-34&4 0.
fERFREH S=1.54+0+0=15
2. EECETE
MEREAEDEREREN VEHRXE, FALTT AL,
BERENLY T=974X % X1.5=393.7kgf+m
SHADEE
B CEAEEE (E5. 6) » 5. EREhish - WasmcEn
ICIDEVWHEFIN B3R TH 3 DCHO---O. F/421EDCPO---
O%#REL. IKTHIIENSKEREE[V] £F 3,
Tl TARTIIL AL MERADLS, /XL — X (FFH
X F—N—0O—- KTy v DEER) HFZ, /Xy 7 (FH
e A—N-—O-FTviv—5%R) PEDOIL. iAW THD
ceErS. BIRWY BB EPHERET 3,

4 B ER OIS

X & ERERE (85, 6) 25 BEHEME - WEHMEICE
PEVDT, DCPSLILIVIG £ #ET %,

5. HBEE

FZEREH LUTERER (H22) » S4B TEE L EHEDRE
BEWF. 2EEBNBEFEEMIEBET L EDIC, #BRD
(BA/BRINRIZHBE. DCPS2INEEE L. KESLS
V] T3,

B.HBDIRTE

1~SIEDRFHER % 6 & ICETE L =HFEDCPS2INDEFRE
EHERDE. 8,700r/minTdH ) . BESFAOEHIE
4,350r/minT& %, > CEAREE1,450r /minz i EL T
WB A, FEDCPS2INT IS, BRENHEEE) - #EhHEEH DREFEH
118mmT » 3 /=8 . LERE500mmIZit§ 2RETFHDET
H5, BETIR., FRAEHX (H2OJCTE/DEREL)
%4,350X (118,7500) =1,025r /min & 5tE L. {EAEEH
ERELTVAIE, BEL/-FEDCPS2IVEREMEZE LTS,
e RER., FRRAGEHI/SHETEAVGEE ., BHICZ
HHLLLE SV, DEERIGLC AN ETE, AINR—VFERX%
BEMICEREL, #FRO&EHE EF22ETEET,



EEHE < EBEH DC35rR2

{ERRE

ERRENE. Hy TV 7 BETHHA10. ROE F-212, £-30MHEMBELTFE W,
WHREFRTT, £-1, £-213, BHK, 2F5—-21% o @B LMFIC T (EHR B b EY
—YV, AR —=EURED N MR B EBRHVETOT, TRRBEIHETOREFEE L
HERLET, TA—ELVZUVIVRHF A I VD ODHZELTFE,

9%, HHEEE YA T OB oW A1, £-1,

xX—1 BWIERRLY

BF ok o B O# B\ dL - TISIXAFyIOERB B, B OB # &K = L] 1% W
IN=Z71)—> 15| AL >4 20 |K—w3 25 | r—2F47 25
FIANT =4 15|59+ 30X ML 20|75y 25
aLv4 15|33y U3 30 x> 20| 3 25
A¥a1—LTL—% 2.0 | Bl 2.0 |FIAE 2.0 | #i M b W
NEW) 20| v—%& 20 | & 7 1% |y F 1.5
Nx1—LTqILR 2.0 | A hfé 20 |AA7 AK-RFTT 20|H—FK=I> 1.5
I v ~N = A JF—ITII 20 | Oy k- 20 | AL A 2.0
Ny NETIE 17|13 > 7Ly Y% « R T|To—F FILFLURIIN 20| KM 2.0
Ny NERE 25| > b2 —HI 15 | & pi: 1% | R T 1.5
IZXHL—% 1.5 | L=~ 2.5 | AIREE 15 | %L £ O# 2.0
=t 25| Ly TABYYLA 3.0 (/85T 4> T4 NETLZX 20 | KhkERE 1.5
% # i LoooE>YCH 25 |O0—%UFIL> 20| K L Y & +
ik 10| O—%2YR>T 15| B & 1% W | 7 — T IV 2.0
ik s L UEF 15| 7K 1 s ME-FIFIX 20| aArA~7 2.0
BEDEILT 3 1.5 | hETEH 20| ERE 15| Dy &Ny RRZ147T 3.0
7 = v P2 v | EREH 30 |4 xY 20 | VT KS147T 3.0
Y= =) 35| XXy TERAX B PX ISR A ) 20 | U1 F 2.0
7 L — >3 x | R 15 | KT 2.0
FH 25 |a>oy—+t 20 | ® % 1% A S A N ) 2.0
ik 15 | E—TEDHD 1.5 | FEHFHE 15| X4y A 2.0
he| 20 | HEZELEOHD 20|30 2.0 | T 1.5
EfT 25|/ E M I #® W\ ~N—75 20 | /N2 3L 3.0
T 1 % | A 30 ([ N—F2F KL 25 |7 1 = £
AL RZ4T 2.0 | YA 30| AL A 20| T7A> - NJL b 2.0
YITRS14T 15| A=>57—JI 20 |J>ART 1.5 | F1EF 3.0
INFTLR 30| h52RT7 20| 7—F 20| X712 2.0
NeFarsa—i 2.0 | $5BVIRES 30| K71+ 20 | T4 RY 1.5
2yELITTY 30| 74—32F<> 307z FX MLy F ¥ 15 |7 m| 7
a > ~N VAPYPE: 20| 7T RTAIN 25 | k)2 —HI 1.0
JALR7 (EREHR) 15 | 7=70a X7 (¥ERlEfE<) (Yo a>O—L 20| L= 2.0
(LA NIy F1o29V2) | g gpapsy 25 |mA 15

AT (B ;

(:i;D/\‘/{/\‘J(Ej?’%E;I‘/-M'?ﬁ K8 30| 7L AR— 25

JLNRT (EEREHE) 3.0

(F1RE->1—%)
*®—2 ZTEMERRE £—3 I T UERBOERFRE
BN BRI O bV 7 BEHSHEAET HGAICIE E-10 F-3%fBHT AN, HOPLOE-1, K- 205MERREE KD,
TERRREIC T ROBMEZ NFE L TTF S\, KIS TEars 2o DV BB O R B RO T F w0,
R E AR BEHIC MVIEENIRBICIEZ 3355, EH 0.5 Sy L 40H 4 6 8Ll E

FIEPSERRICTTh N 355,

FEWATET. B NV ETE SRR
STEaR BEM :M‘JET“ ki 0«“|~ JEENH LRI 10
2356, BLWHATFRINLZHE,

3 EERAG AT $ E/EI\O 3 Shde
o %ﬁbb‘{i{%ﬂ’]«;ﬁ%b nh 3% LR 15LLE
ML D IIH 3156,

I UUEREDERRE 1.5 1.0 0.5

10



BRI E DC&irina

71y 7)Y 7 OFORE) 2 mRKBRICHH S & 51218, RMOMALTELHUISHLOERZ 0, WO 2 iR
T2 EHBETT,

Ay TV TOEY) D [41#83L

(1) EREhEh. HBEMBSTNTABEICNY, B, Bhdina (M BER (138) 2FEICLT. Ay TV TEMAILTT
CEFERL. X—ELHBIUNTDEEDIFDH VD EL D, Tau,

HRBLTT I, @U—<KRIVIrEBATRHEXICE, RUTEELHESZ

BVWTTEL,

() BEUCNTERY DI TT W, BBy IFybid, TROEBWERED MV 7ETHEICH
WEIEHDHBE. /NTld 90~120'CDIEF TH—ITHZA L. DT TTEW,

B EDOREMEICTAP,IC, BALTTEL, DTy HLUA—N—0O—-RT7 v >+ OHILFRAISLT

HEBN T4 RIIL A MIE L THASIT TRV,
(218w EERE D FEER

(1) BREME S L < I3, WEWEAEH LT, 75> V@R (CF (5]HEEW
) PRREDTEICEDEIC, FARLTFAL, HyTUL T ERBICSHERAVE DS, EarEsEE
AR (1~285R) 2SR, RAEBF vy T3
) BB IBEERBRVWTCTEEX0.25mmAICARLTT EBHIC, 2TNAY T F b EBEBKRL. HEDMNLITH
x, BORFET->TTFEN, BB, NLVILLFOZEESES
BELWL T,
BlbEbhE

BREDHE. WEMEODBRE LS ZRETMLE P IIREFICS>TETIMNBELL. BEREVRELT(L. MISSFOERICSMBERLIE DY
TV TDHEGERTHHEELNETOT, EHMICEDBDRICEU THREBEZT>TTEW,

MR AX-1) @1 1 (=-2)

OFBINTIZEAYLF =V %BEEL. ZD/NT %360° [EE & OFEINT 1YL S -V 2EE L. RARBERLCERET
B AMVNT—JERADRIMEEOICEY LT T &L, HEEAEL. AP R/NMCEDETRHELTCTEIW, Ay T
QNT%360°EES . 41 VILFE—SDIRADEA DR/ DT DORFEADEHIC. FFRMED1/10LARICEZETHREL
BRETCRABLTITEWV, Hv TV TOREGD-HIC, 3F TF&uW,

BED1/10LAICE D ETHELTTFEL, QORAEBFIvIL. RAP+R/NEVWI L EEBLTTL
QLMY T —SDIRNADEADPNTDEV)REBHT. BHEIC (A

RNBZEPHETH. Thid. RINIEICNT 75T H
IROAZDTETLS. ZOEHER T TERAELDTTEL,

X—2
vﬂ L

B —<RIVEERFITRILY
(1) ENL—= (& 77TV TR)
igh X DCHLJ| 06 08 09 10 12 14 16 19 21 24 27
BT RLYZ N-m 8.8 8.8 21.5 21.5 411 71.5 113 155 215 330 540

(kgf *m)| (0.9) (0.9) (2.2) (2.2) (4.2) (7.3) (11.5) | (15.9) | (22.1) | (33.5) | (55.3)
D+ v hZ@EME (mm)| 10 10 13 13 17 19 22 24 27 30 36
(2) INyTUH
igs X DCPLJ]| 08 10 12 11 13 16 18 21 24 27 30 34 37 41

fEftF L7 N-m| 69 | 157 | 24.8 | 248 | 49.0 | 89.6 | 218 | 320 | 500 | 500 | 660 | 970 | 1300 | 1700
(kgf - m)| (0.7) | (1.6) | (2.5) | (2.5) | (5.0) | (9.1) |(22.2)|(32.6)| (51) | (51) |(67.3)|(98.9)| (133) | (173)

D+ v h_EfME (mm)| 8 10 13 13 17 19 24 27 32 32 36 41 46 50

(38) 7HETAW (TE T 2B RAFRILNERTIFRILY)

i X DCP[] 11 13 16 18 21 24 27 30 34 37 41

T RILYZ N-m 13.6 13.6 33.3 67.4 116 116 287 287 390 287 287
(kgf * m) (1.39) (1.39) (3.40) (6.87) (11.9) (11.9) (29.3) (29.3) (39.8) (29.3) (29.3)

AIVNEE_ETE (mm) 10 10 13 8* 10* 10* 14* 14* 14 14* 14*

MENE. RARMARIVNER o
11 N AR FERULET,



E {EEFRRHI

OUPLING

DC é:l'.vD‘"J:JD"

POREAE

YUl TRs—
HET—TI  R—ILxy

WIRMEMERET ANEE
% ; m“\77~ e
| P

AVAZS 53R

T=)2T87—

\

12



E GEBBSLUTER DC& e

DCHS[ L IX#
() \ D/ B2 ) N TEE—
DCHNLILIX#Z = | |
GER/\ D/ {EE81ZA)

Ds_
Il
\
Ds |
B
A
Ds.
\
|
|
]
|
|
|
Ds|
B
A

¢ 6 ¢ |
. E ] E

1.#=%% DCHSLITIX
BE | N | SHTE mm | | o ai
(kgf*m) | max/min A E 2 B G g kgf-m r/min
DCHS06X %g:% 23/ 0| 67 56.9 | 25.4 33 6.1 4 0.7 | 0.0012 | 11,000
DCHS08X %g:g) 32,/ 0| 81 574 | 254 46 6.6 4 12 | 00029 | 9,400
DCHS09X 1(?2.0) 35, 0 93 658 | 28.7 51 8.4 4 1.7 | 0.0054 | 8,800
DCHS10X 2(22) 42/ 0| 104 782 | 335 61 11.2 4 25 | 0.009 | 8600
DCHS12X ﬁ; 50/ 0| 126 93.9 | 41.1 71 11.7 4 43 | 00243 | 7,700
DCHS14X 7(;3) 58/ 0| 143 | 107.3 | 478 84 | 11.7 4 69 | 0.049 | 6,500
DCHS16X 1(?3‘;) 74/ 0| 168 | 1312 | 572 | 106 | 16.8 4 1.7 | 0113 | 6,100
DCHS19X %g?& 83,/ 0| 194 | 1440 | 635 | 119 | 17.0 4 16.9 | 0.22 4,700
DCHS21X :’E‘S‘g& 95,38 | 214 | 1740 | 762 | 137 | 21.6 4 252 | 0.389 | 4,700
DCHS24X 5(22?» 10950 | 246 | 201.7 | 889 | 157 | 23.9 4 382 | 077 4,100
DCHS27X ?g;& 118,63 | 276 | 230.4 | 1016 | 170 | 27.2 4 550 | 1.44 4,000

2. tZ#%;, DCHNLILIX
s & Eﬂ—fﬁ!\é‘/7 iﬁf ZETE mm 1;;;&[\ k; GD22 @iz‘iﬁl
(kgf'm) |max/min| A E 0 B & g kagfm* | min
DCHNO6X %gi 23/ 0| 67 86.1 40 33 6.1 4 0.9 | 0013 | 11,000
DCHNO8X %g:g) 32/ 0| 81 86.6 40 46 6.6 4 15 | 0.003 | 9,400
DCHNO9X 1(12.0) 3,/ 0 93 98.4 45 51 8.4 4 22 | 0.006 | 8800
DCHN10X 2(;2) 42/ 0| 104 | 111.2 50 61 11.2 4 32 | 0.0106 | 8,600
DCHN12X ‘zfj) 50/ 0| 126 | 1317 60 71 | 117 4 55 | 0.0273 | 7,700
DCHN14X 7(53) 58/ 0| 143 | 151.7 70 84 | 117 4 8.8 | 0.0563 | 6,500
DCHN16X 1(?28,) 74/ 0| 168 | 186.8 85 106 | 16.8 4 155 | 0135 | 6,100
DCHN19X 2(2‘158) 83,/ 0| 194 | 2170 | 100 | 119 | 17.0 4 233 | 0.2653 | 4,700
DCHN21X %gg& 95,38 | 214 | 251.6 | 115 137 | 216 4 342 | 04732 | 4,700
DCHN24X 5(2(3)& 10950 | 246 | 293.9 | 135 157 | 23.9 4 520 | 0.944 | 4100
DCHN27X ?g;& 118,63 | 276 | 3272 | 150 | 170 | 27.2 4 720 | 1.601 4,000

EI1LEE GDUE NTWHRREDFEERT,
CEFREERIE NTCRMBERBRERT, RERDSS I FFRREHIE. ERD50%ET3,)
3. 7407 RETENOHHMR (TO—FT4 27847 IEATE) ICOVWTHEELTWETOT, BHETIRET I,

N

13



E GERESLUTER

DC g'.vj"J:JD"

OUPLING
DCHB[ [ IX#
(Z#)\ T/ KEhERA) h
DCHD[ [ X# T T =
GER/\T / KBEF) ST T8« g F——1——Jga<
_JP =
¢ o ¢ 0 0
E
3. 2% DCHBLIIX
Y ;ﬁ'—ﬁbn}qw $ﬂ1§mDB FEB~HiE mm ';:);&I\ k§ GD22 IEIEZZ:&?‘&
(kgfem) | max/min A E 2 B G g kgf-m r/min
DCHBO6X 3&3:% 28/ 0| 67 56.9 | 25.4 46 6.1 4 0.9 |0.00155 | 11,000
DCHBO8X %g:g) 40/ 0| 81 574 | 254 58 6.6 4 1.4 |0.0035 | 9,400
DCHBO9X 1@;_0) 42/ 0| 93 658 | 28.7 66 8.4 4 21 |0.0069 | 8800
DCHB10X 2(;2) 50/ 0| 104 782 | 335 77 | 11.2 4 31 |0.0124 | 8,600
DCHB12X ‘gfg) 60/ 0| 126 93.9 | 41.1 92 | 117 4 56 |0.0328 | 7,700
DCHB14X 7(;3) 70/ 0| 143 | 107.3 | 478 | 104 | 11.7 4 84 |0.0634 | 6500
DCHB16X 1(:1”§g> 87/ 0| 168 | 1312 | 572 | 1290 | 16.8 4 145 | 0.154 6,100
DCHB19X 2(2?8) 10038 | 194 | 1440 | 635 | 147 | 17.0 4 213 | 02974 | 4,700
DCHB21X %gg& 115,50 | 214 | 1740 | 762 | 166 | 21.6 4 31.7 | 05388 | 4,700
DCHB24X 5(52.)38) 130,63 | 246 | 201.7 | 889 | 191 | 239 4 48.4 | 1.083 4,100
DCHB27X ?g;& 140,70 | 276 | 230.4 | 1016 | 209 | 27.2 4 68.9 | 1.946 4,000
4. 1Z%R DCHDLIIX
5o || e SETE mm e | X o i
(kgf'm) |max/min| A E 0 B & e kg kgfm* | min
DCHDO6X %gi 28/ 0| 67 86.1 40 46 6.1 4 1.3 | 0.0019 | 11,000
DCHDO8X %g:g) 40/ 0| 81 86.6 40 58 6.6 4 2.0 | 0.0046 | 9,400
DCHDO9X 1(?2.0) 42/ 0| 93 98.4 45 66 8.4 4 3.0 | 0.0088 | 8,800
DCHD10X 2(;2) 50,/ 0| 104 | 111.2 50 77 | 11.2 4 43 | 0016 | 8600
DCHD12X ‘zfé) 60/ 0| 126 | 1317 60 92 | 117 4 7.6 | 0.0412 | 7,700
DCHD14X 7(;3) 70/ 0| 143 | 151.7 70 104 | 11.7 4 11.4 | 00795 | 6,500
DCHD16X 1(?28’) 87/ 0| 168 | 186.8 85 120 | 16.8 4 202 | 0.201 6,100
DCHD19X 2(2?8) 10038 | 194 | 217.0 | 100 | 147 | 17.0 4 31.0 | 0.4025 | 4,700
DCHD21X %ggg) 115,50 | 214 | 2516 | 115 166 | 21.6 4 449 | 0.7205 | 4,700
DCHD24X 5(2(3)& 130,63 | 246 | 293.9 | 135 191 | 239 4 69.1 | 1.46 4,100
DCHD27X ?22& 140,70 | 276 | 3272 | 150 | =209 | 27.2 4 95.0 | 2515 | 4,000
E 8. GDE. NTHREDIBEERT,

E 1.
2. FEEGHIE NTORBERBERERT, (IRERDHE FFERERIE. ERO50%ET3,)
3.

HEOT | RETENOERIRK (TO—F 1> T2147 LA TE) ICOVWTHRIELTVET DT, BHETIRE TN,

14



E GEBBSLUTER DC& e

DCHK[I[IX#
(FR#)\ D KEhiR - IR EEEZRA)
DCHM[ILIX# i
(GERIN T,/ K- AR g —ted ..
Aalm
¢ lal o )
E
5. fZ# DCHKLICIX
e SRR E8TE mm #ub| EE | apr | STE
(kgf-m) | Ds De A E ) Bs | Be | @ | A | kg | kaftmt o
DCHKO06X %g:% 23/ 0/ 28/ 0| 67 | 56.9| 254 | 33 | 46 | 6.1 | 4 0.8 | 0.0013 | 11,000
DCHK08X ?g:g) 32,/ 0 40/ 0| 81 | 57.4| 254 | 46 | 58 | 66| 4 1.3 | 0.0032 | 9,400
DCHK09X 1@;) 35, 0 42/ 0 93 | 658| 287| 51 | 66 | 84| 4 2.0 | 0.006 | 8,800
DCHK10X 2(;; 42/ 0/ 50/ 0| 104 | 782| 335| 61 | 77 |11.2| 4 28 | 0.108 | 8,600
DCHK12X ‘{j:g) 50, 0| 60/ 0| 126 | 93.9| 411 | 71 | 92 |11.7| 4 50 | 00286 | 7,700
DCHK14X 7(;3) 58/ 0| 70/ 0| 143 |107.3| 47.8| 84 | 104 | 11.7 | 4 7.7 | 0.0564 | 6,500
DCHK16X 1(?28)) 74/ 0| 87/ 0| 168 |131.2| 57.2| 106 | 129 | 16.8 | 4 | 131 | 0133 | 6,100
DCHK19X 2(22& 83,/ 0100,/38| 194 |144.0| 63.5| 119 | 147 | 17.0 | 4 | 191 | 0259 | 4,700
DCHK21X %gg& 95,/38|115,/50| 214 |174.0 | 762 | 137 | 166 | 21.6 | 4 | 285 | 0.464 | 4,700
DCHK24X 5(23& 109,/50|130,/63| 246 | 201.7 | 88.9| 157 | 191 |23.9 | 4 | 433 | 0.93 4,100
DCHK27X ?%g) 118,/63|140,/70| 276 |230.4 |101.6 | 170 | 209 |27.2 | 4 | 62.0 | 1.69 4,000
6. 1Z#%; DCHMLILIX
B ow || i SETE mm sorh | m& | eo | R
(kgf-m) | Ds De A E ) Bs | Bs | G | TR | ko | kefem® o
DCHMO06X %g:i) 23/ 00 28/ 0 67 | 86.1| 40 | 33 | 46 | 61| 4 1.0 | 0.0016 | 11,000
DCHMO08X %g:g) 32,00 40/ 0 81 | 86.6| 40 | 46 | 58 | 66| 4 1.8 | 0.0039 | 9,400
DCHMO09X 1(?2) 35, 00 42/ 0 93 | 984| 45 | 51 | 66 | 84| 4 26 | 0.0074 | 8800
DCHM10X %gg) 42,/ 0/ 50/ 0| 104 |111.2| 50 | 61 | 77 |11.2]| 4 38 | 0.0133 | 8,600
DCHM12X | 55 | 50/ 0| 60/ 0| 126 |131.7| 60 | 71 | 92 |11.7| 4 65 | 0.034 | 7,700
DCHM14X 7(33) 58,/ 0| 70/ 0| 143 |151.7| 70 | 84 | 104 | 11.7 | 4 | 10.0 | 0069 | 6,500
DCHM16X 1(:13§g> 74/ 0| 87/ 0| 168 |186.8| 85 | 106 | 129 | 16.8 | 4 | 17.9 | 0.17 6,100
DCHM19X %gg& 83,/ 0/100,/38| 194 |217.0| 100 | 119 | 147 | 17.0 | 4 | 27.0 | 0334 | 4,700
DCHM21X ?gg?)) 95,/38|115,/50| 214 | 251.6| 115 | 137 | 166 | 21.6 | 4 | 39.6 | 0597 | 4,700
DCHM24X 5(238) 109,/50(130,/63| 246 | 293.9| 135 | 157 | 191 |239| 4 | 607 | 1.2 4,100
DCHM27X ?g;& 118,/63|140,/70| 276 |327.2| 150 | 170 | 209 |27.2 | 4 | 83.7 | 2103 | 4,000

EI1LEE GDUE NTWHRREDFEERT,
CEFREERIE NTCRMBERBRERT, RERDSS I FFRREHIE. ERD50%ET3,)
3. 7407 RETENOHHMR (TO—FT4 27847 IEATE) ICOVWTHEELTWETOT, BHETIRET I,

N

15



E GERESLUTER

DC g'.vj"J:JD"

OUPLING

DCHS[ [ IM#2
(FBEINT MEEIAN—Y — /FEHERA)
DCHS[ L IS#2 ]
(Z#E)\J IERAXR—Y — /1ZEESZRA) al] | Qlei<c
|
B
al | N 1
L2 0]
E
7. #Z#%; DCHSLLIM# - DCHSLILISH,
o9 ol U sroS
§ FBNVY | #hiE Ds &tE  mm FIL R g GD? niF‘_e;
2 * N-m mm K5 K kaf-mz | EEE
(kgf*m) | max/min| A E 2 © B G N 9 g r/min
33.3
DCHS06M (3.4) 23/ 0 67 | 100.4 254 | 49.6 33 6.1 37.4 4 1.2 0.0022 11,000
33.3
DCHS06S (3.4) 23/ 0 67 | 139.7 25.4 88.9 33 6.1 76.7 4 1.2 0.002 11,000
90.2
DCHS08M (9.2) 32/ 0 81 101.0 | 25.4 | 50.2 46 6.6 37.0 4 1.8 0.0051 9,400
90.2
DCHS08S (9.2) 32/ 0 81 139.7 25.4 88.9 46 6.6 75.7 4 2.0 0.0053 9,400
177
DCHS09M (18.0) 35/ 0 93 | 111.0 | 28.7 | 53.6 51 8.4 36.8 4 2.7 0.01 8,800
177
DCHS09S (18.0) 35/ 0 93 | 159.0 28.7 | 101.6 51 8.4 84.8 4 2.9 0.01 8,800
245
DCHS10M (25) 42/ 0 104 | 126.6 33.5 59.6 61 11.2 37.2 4 3.6 0.0164 8,600
245
DCHS10S (25) 42/ 0 104 | 194.0 | 33.5| 127.0 61 11.2 | 104.6 4 4.0 0.0175 8,600
422
DCHS12M (43) 50/ 0 126 | 143.0 | 41.1 60.8 71 11.7 37.4 4 6.5 0.0438 7,700
422
DCHS12S (43) 50/ 0 126 | 209.2 | 41.1 | 127.0 71 11.7 | 103.6 4 7.4 0.0462 7,700
775
DCHS14M (79) 58,/ 0 143 | 166.2 | 47.8 70.6 84 11.7 47.2 4 10.1 0.088 6,500
775
DCHS14S (79) 58/ 0 143 | 222.6 | 47.8 | 127.0 84 11.7 | 103.6 4 10.6 0.09 6,500
1320
DCHS16M (135) 74/ 0 168 | 195.0 57.2 80.6 | 106 16.8 47.0 4 16.3 0.189 6,100
1320
DCHS16S (135) 74/ 0 168 | 241.4 57.2 | 127.0 | 106 16.8 93.4 4 17.0 0.1959 6,100
2060
DCHS19M (210) 83/ 0| 194 | 2166 | 63.5| 89.6| 119 17.0 55.6 4 23.9 0.376 4,700
2060
DCHS19S (210) 83/ 0 194 | 266.7 63.5 | 139.7 | 119 17.0 | 105.7 4 24.7 0.3853 4,700
3430
DCHS21M (350) 95,738 | 214 | 251.0 | 76.2 | 98.6 | 137 21.6 55.4 4 34.5 0.638 4,700
3430
DCHS21S (350) 95,38 | 214 | 304.8 76.2 | 152.4 | 137 21.6 | 109.2 4 35.5 0.654 4,700
5200
DCHS24M (530) 109,750 | 246 | 289.8 88.9 | 112.0 | 157 23.9 64.2 4 51.2 1.25 4,100
5200
DCHS24S (530) 109,50 | 246 | 355.6 88.9 | 177.8 | 157 23.9 | 130.0 4 52.6 1.28 4,100
6370
DCHS27M (650) 118,763 | 276 | 338.6 | 101.6 | 135.4 | 170 27.2 81.0 4 77.5 2.45 4,000
6370
DCHS27S (650) 118,63 | 276 | 381.0 | 101.6 | 177.8 | 170 27.2 | 123.4 4 78.4 2.47 4,000

A I1.EE GDME NTHREDHEERT,
2.CHESLUNTER ., BETEETRT,

3.FFRRERHE. NFORBEXRBERERT. (REQMOSZE FFEAGEHIE. LRD50%T5,)

4. Ha07  RETENDAIN—Y—HLOBHRBIR (TO—T1> 72147 LA TE) IOVWTHRELTVETDO T, BHETIRETIV,

16



E GESESLUTER DC& e

DCHNLI[CM#
(ER/I\D MEEIAN—Y — ZEWER)
DCHNL I ISH =Y — B—
| |
allN e e N -
L £ | C e | ‘
E Le | Cc | ¢ |
E
8. 1Z#%; DCHNLILIM#Z - DCHNLILISTH
N 2 P N
’ EFARNLVY | #fE Ds gmtE  mm FILk g GD? EfF:e
" % N-m mm B, K kaf-mz | EEH
(kgf*m) |[max/min| A E 2 C B G N 9 9 r/min
33.3
DCHNO6M (3.4) 23/ 0 67 | 129.6 40 49.6 33 6.1 37.4 4 1.4 0.00231 11,000
33.3
DCHNO06S (3.4) 23/ 0 67 | 168.9 40 88.9 33 6.1 76.7 4 1.4 0.00235 11,000
90.2
DCHNO8M (9.2) 32/ 0 81 130.2 40 50.2 46 6.6 37.0 4 2.2 0.00549 9,400
90.2
DCHNO08S (9.2) 32/ 0 81 168.9 40 88.9 46 6.6 75.7 4 2.4 0.00571 9,400
177
DCHNOSM (18.0) 35/ 0 93 | 143.6 45 53.6 51 8.4 36.8 4 3.2 0.0106 8,800
177
DCHNO09S (18.0) 35/ 0 93 | 191.6 45 | 101.6 51 8.4 84.8 4 3.4 0.0111 8,800
245
DCHN10M (25) 42/ 0| 104 | 159.6 50 59.6 61 11.2 37.2 4 4.4 0.0178 8,600
245
DCHN10S (25) 42/ 0| 104 | 227.0 50 | 127.0 61 11.2 | 104.6 4 4.9 0.0189 8,600
422
DCHN12M (43) 50 0| 126 | 180.8 60 60.8 71 11.7 37.4 4 7.7 0.467 7,700
422
DCHN12S (43) 50/ 0| 126 | 247.0 60 | 127.0 71 11.7 | 103.6 4 8.1 0.484 7,700
775
DCHN14M (79) 58/ 0| 143 | 210.6 70 70.6 84 11.7 47.2 4 12 0.0944 6,500
775
DCHN14S (79) 58,/ 0| 143 | 267.0 70 | 127.0 84 11.7 | 103.6 4 12.5 0.0968 6,500
1320
DCHN16M (135) 74/ 0| 168 | 250.6 85 80.6 | 106 16.8 47.0 4 20.1 0.211 6,100
1320
DCHN16S (135) 74/ 0| 168 | 297.0 85 | 127.0| 106 16.8 93.4 4 20.8 0.218 6,100
2060
DCHN19M (210) 83/ 0| 194 | 289.6 | 100 89.6 | 119 17.0 55.6 4 30.1 0.421 4,700
2060
DCHN19S (210) 83/ 0| 194 | 339.7 | 100 | 139.7 | 119 17.0 | 105.7 4 31.1 0.43 4,700
3430
DCHN21M (350) 95,38 | 214 | 328.6 | 115 98.6 | 137 21.6 55.4 4 43.4 0.723 4,700
3430
DCHN21S (350) 95,38 | 214 | 382.4 | 115 | 152.4 | 137 21.6 | 109.2 4 44.5 0.738 4,700
5200
DCHN24M (530) 109,750 | 246 | 382.0 | 135 | 112.0| 157 23.9 64.2 4 65.2 1.42 4,100
5200
DCHN24S (530) 109,50 | 246 | 447.8 | 135 | 177.8 | 157 23.9 | 130.0 4 66.6 1.45 4,100
6370
DCHN27M (650) 118,63 | 276 | 4354 | 150 | 1354 | 170 27.2 81.0 4 94.7 2.69 4,000
6370
DCHN27S (650) 118,63 | 276 | 477.8 | 150 | 177.8 | 170 27.2 | 123.4 4 95.6 2.71 4,000
FI1.EE. GDUE NTHFPREDISEERT,
2.CHELUNTEIR, BETEERT,
3.EFREEMIE. NTORBEXRERERT. RERDBE FEREHIE. ERO50%ET 5,)
17 4. Ha07  BETENDINR-—Y—SLUERTR (TO—FT12 7247 L82ATE) ICOVWTHEELTVETOT, BFTIBET I,



E GERESLUTER

DC g'.vj"J:JD"

OUPLING
DCHB[ L IM#2
(EE)I\D /BEAR—Y — /" KEiZRA)
DCHB[ [ ISH =N 7Lj = N~
(BT ERAN—Y— KRR ot (S —
s | _[D’I"‘: [a) ’ﬂ'*’ I R 1 N [ Ll
e U A “
G N G G N G
2 | C 2 2 C 2
e T ] E
9. #%2%4%, DCHBLILIM - DCHBLILIS
sroS 1% RN shoS
§ FAMVY | #hiE Ds &tE  mm FIL R g GD? niF‘_e;
2 * N-m mm K5 K kaf-mz | EEE
(kgf*m) | max/min| A E 2 © B G N 9 g r/min
33.3
DCHBO6M (3.4) 28,/ 0 67 | 100.4 | 254 | 49.6 46 6.1 37.4 4 1.4 0.00256 11,000
33.3
DCHB06S (3.4) 28/ 0 67 | 1839.7 | 254 | 88.9 46 6.1 76.7 4 1.5 0.0026 11,000
90.2
DCHBO8M (9p) | 40/ 0| 81 |101.0] 254 502| 58 | 66 | 87.0| 4 21 | 0.00582 | 9,400
90.2
DCHB08S (9.2) 40/ 0 81 139.7 | 25.4 | 88.9 58 6.6 75.7 4 2.3 0.006 9,400
177
DCHBO9M (18.0) 42,/ 0 93 | 111.0 | 28.7 | 53.6 66 8.4 36.8 4 3.1 0.011 8,800
177
DCHB09S (18.0) 42/ 0 93 | 159.0 | 28.7 | 101.6 66 8.4 84.8 4 3:3 0.012 8,800
245
DCHBIOM | o) 50/ 0| 104 | 1266 | 335 | 596| 77 | 11.2 | 37.2| 4 43 | 0.0196 8,600
245
DCHB10S (25) 50 0| 104 | 194.0 | 33.5 | 127.0 77 11.2 | 104.6 4 4.9 0.0207 8,600
422
DCHB12M (43) 60/ 0| 126 | 143.0 | 41.1 60.8 92 11.7 37.4 4 7.7 0.0522 7,700
422
DCHB12S (43) 60/ 0| 126 | 209.2 | 41.1 | 127.0 92 11.7 | 103.6 4 8.6 0.0546 7,700
775
DCHB14M (79) 70 0| 143 | 166.2 | 47.8 70.6 | 104 11.7 47.2 4 11.7 0.102 6,500
775
DCHB14S (79) 70 0| 143 | 222.6 | 47.8 | 127.0 | 104 11.7 | 103.6 4 12.2 0.104 6,500
1320
DCHBIEM | [0y 87,/ 0| 168 | 195.0 | 57.2| 80.6| 129 | 168 | 47.0| 4 19.1 | 0.2295 6,100
1320
DCHB16S (135) 87/ 0| 168 | 241.4 | 57.2 | 127.0 | 129 16.8 93.4 4 19.8 0.236 6,100
2060
DCHB19M (210) 100,738 | 194 | 216.6 | 63.5 89.6 | 147 17.0 55.6 4 28.2 0.4528 4,700
2060
DCHB19S (210) 100738 | 194 | 266.7 | 63.5 | 139.7 | 147 17.0 | 105.7 4 29.0 0.482 4,700
3430
DCHB21M | ooy | 115/50 | 214 | 2510 | 762| 986 166 | 216 | 56.4| 4 40.9 | 0.7883 4,700
3430
DCHB21S (340) 115,50 | 214 | 304.8 | 76.2 | 152.4 | 166 21.6 | 109.2 4 42.0 0.803 4,700
5200
DCHB24M (530) 130763 | 246 | 289.8 | 88.9 | 112.0| 191 23.9 64.2 4 61.4 1.559 4,100
5200
DCHB24S (530) 13063 | 246 | 355.6 | 88.9 | 177.8 | 191 23.9 | 130.0 4 62.8 1.59 4,100
6370
DCHB27M (650) 140,70 | 276 | 338.6 | 101.6 | 135.4 | 209 27.2 81.0 4 91.4 2.95 4,000
6370
DCHB27S (650) 140,70 | 276 | 381.0 | 101.6 | 177.8 | 209 27.2 | 123.4 4 92.3 2.97 4,000

A I1.EE GDME NTHREDHEERT,
2.CHESLUNTER ., BETEETRT,
3.FFRRERHE. NFORBEXRBERERT. (REQMOSZE FFEAGEHIE. LRD50%T5,)
4. Ha07  RETENDAIN—Y—HLOBHRBIR (TO—T1> 72147 LA TE) IOVWTHRELTVETDO T, BHETIRETIV,

18



E GESESLUTER DC& e

DCHD[LIM#
(ERNT /BERN—Y —/ KEER)

DCHDL [ I1S#
(ERNT ERAN—Y —/ KEHER)

10. #2##% DCHDLICIM DCHDLILIS

N 2 P N
’ EFARNLVY | #1E Ds gmtE  mm FILk g GD? EfF:e
" % N-m mm B, K kaf-mz | EEH
(kgf*m) |[max/min| A E 2 C B G N 9 9 r/min
33.3
DCHDO0O6M (3.4) 28/ 0 67 | 129.6 40 49.6 46 6.1 37.4 4 1.8 0.003 11,000
33.3
DCHDO06S (3.4) 28/ 0 67 | 168.9 40 88.9 46 6.1 76.7 4 1.8 0.003 11,000
90.2
DCHDO0O8M (9.2) 40/ 0 81 130.2 40 50.2 58 6.6 37.0 4 2.7 0.007 9,400
90.2
DCHDO08S (9.2) 40/ 0 81 168.9 40 88.9 58 6.6 75.7 4 2.9 0.0071 9,400
177
DCHDOSM (18.0) 42/ 0 93 | 143.6 45 53.6 66 8.4 36.8 4 4.0 0.013 8,800
177
DCHDO09S (18.0) 42/ 0 93 | 191.6 45 | 101.6 66 8.4 84.8 4 4.2 0.0138 8,800
245
DCHD10M (25) 50, 0| 104 | 159.6 50 59.6 77 11.2 37.2 4 5.5 0.0232 8,600
245
DCHD10S (25) 50/ 0| 104 | 227.0 50 | 127.0 77 11.2 | 104.6 4 5.9 0.0242 8,600
422
DCHD12M (43) 60/ 0| 126 | 180.8 60 60.8 92 11.7 37.4 4 9.7 0.0605 7,700
422
DCHD12S (43) 60/ 0| 126 | 247.0 60 | 127.0 92 11.7 | 103.6 4 10.2 0.062 7,700
775
DCHD14M (79) 70/ 0| 143 | 210.6 70 70.6 | 104 11.7 47.2 4 14.7 0.118 6,500
775
DCHD14S (79) 70/ 0| 143 | 267.0 70 | 127.0| 104 11.7 | 103.6 4 15.1 0.12 6,500
1320
DCHD16M (135) 87/ 0| 168 | 250.6 85 80.6 | 129 16.8 47.0 4 24.8 0.277 6,100
1320
DCHD16S (135) 87/ 0| 168 | 297.0 85 | 127.0| 129 16.8 93.4 4 25.5 0.283 6,100
2060
DCHD19M (210) 100,738 | 194 | 289.6 | 100 89.6 | 147 17.0 55.6 4 37.9 0.558 4,700
2060
DCHD19S (210) 100,738 | 194 | 339.7 | 100 | 139.7 | 147 17.0 | 105.7 4 38.8 0.5676 4,700
3430
DCHD21M (340) 115,50 | 214 | 328.6 | 115 98.6 | 166 21.6 55.4 4 54.1 0.97 4,700
3430
DCHD21S (340) 115,50 | 214 | 382.4 | 115 | 152.4 | 166 21.6 | 109.2 4 55.1 0.985 4,700
5200
DCHD24M (530) 130763 | 246 | 382.0 | 135 | 112.0| 191 23.9 64.2 4 82.1 1.94 4,100
5200
DCHD24S (530) 130,63 | 246 | 447.8 | 135 | 177.8 | 191 23.9 | 130.0 4 83.6 1.97 4,100
6370
DCHD27M (650) 140,770 | 276 | 435.4 | 150 | 135.4 | 209 27.2 81.0 4 117.4 3.52 4,000
6370
DCHD27S (650) 140,70 | 276 | 477.8 | 150 | 177.8 | 209 27.2 | 123.4 4 118.3 3.54 4,000
FI1.EE. GDUE NTHFPREDISEERT,
2.CHELUNTEIR, BETEERT,
3.EFREEMIE. NTORBEXRERERT. RERDBE FEREHIE. ERO50%ET 5,)
19 4. Ha07  BETENDINR-—Y—SLUERTR (TO—FT12 7247 L82ATE) ICOVWTHEELTVETOT, BFTIBET I,



E GERESLUTER

DC g'.vj"J:JD"

OUPLING

DCHKLI[LIM#Z
(RE/NT EEAN—Y—
KEHE - IEEBE )

DCHK [ -
(%ﬁl\?‘/mﬁgfjiﬂ—/ &3 Bg<
KEhE - EESERA) ‘ 5
G NG Gl N G
L2 | C ¢ o] 2
- E
11. #Z2#%; DCHKLILIM - DCHKLI[IS
Y & o 0%/ SLRES e ) RIS eD: IEI;:E’%I
(kgfem) maTTmin . E £ c Bs G ! 8 kg kgf+m* r/min
DCHKO06M %gi) 22; g 67 | 100.4 | 25.4 | 49.6 22 61 | 374 4 1.3 | 0.00238 | 11,000
DCHK06S Séi) 22; g 67 | 139.7 | 25.4 | 88.9 iz 61 | 767| 4 1.3 | 0.0024 | 11,000
DCHKO08M g(g'_; jﬁ; g 81 | 101.0 | 25.4| 50.2 gg 66 | 370 4 2.0 | 0.0054 9,400
DCHK08S Szg'_z) 23; g 81 | 139.7 | 254 | 88.9 g: 66 | 757 | 4 2.1 | 0.0057 9,400
DCHKO09M 1(:;_0) jg; g 93 | 111.0 | 28.7| 53.6 2; 84 | 368 4 29 | 0.0107 8,800
DCHK09S 1(:;_0) 4325//8 93 | 159.0 | 28.7 | 101.6 2; 84 | 848 4 3.0 | 0.0111 8,800
DCHK10M 2(22) gi; g 104 | 126.6 | 33.5| 59.6 3; 112 | 372| 4 40 | 0.018 8,600
DCHK10S 2(22) 23; g 104 | 194.0 | 33.5|127.0 3; 1.2 | 1046 | 4 4.4 | 0.0191 8,600
DCHK12M ‘zii) 28; g 126 | 143.0 | 41.1| 60.8 ;; 117 | 37.4| 4 74 | 0.0479 7,700
DCHK12S ‘tii) Zg; g 126 | 209.2 | 41.1|127.0 ;; 117 | 1036| 4 7.6 | 0.0497 7,700
DCHK14M 7(;2) ?2; g 143 | 166.2 | 47.8| 70.6 132 1.7 | 4a72] 4 11.0 | 0.0946 6,500
DCHK14S 7(;2) ?g; g 143 | 2226 | 47.8|127.0 122 117 | 1036| 4 11.4 | 0.097 6,500
DCHK16M 1(?22) Z;‘; g 168 | 195.0 | 57.2 | 80.6 122 16.8 | 470| 4 17.7 | 0.209 6,100
DCHK16S 1(?§2) ;;; g 168 | 241.4 | 57.2|127.0 122 168 | 93.4| 4 18.4 | 0.216 6,100
DCHK19M 2(2?8) 133?3: 194 | 216.6 | 63.5| 89.6 1:13 17.0 | 556 | 4 261 | 0.414 4,700
DCHK19S 2(2?3) 133?32 194 | 266.7 | 63.5|139.7 113 17.0 | 1057 | 4 26.9 | 0.4239 4,700
DCHK21M 3(228) 1?2;25 214 | 251.0 | 76.2| 98.6 12; 216 | 55.4| 4 37.7 | 0.713 4,700
DCHK21S %ggg) 1?2;22 214 | 304.8 | 76.2 | 152.4 12; 216 | 109.2| 4 38.7 | 0.7285 4,700
DCHK24M Ezigg) 122;22 246 | 289.8 | 88.9 | 112.0 12: 239 | 64.2| 4 58.3 | 1.4 4,100
DCHK24S s(igg) 122;22 246 | 355.6 | 88.9 | 177.8 1:: 23.9 | 1300| 4 57.7 | 1.43 4,100
DCHK27M ?2;8) 112;32 276 | 338.6 | 101.6 | 135.4 ;gg 272 | 81.0| 4 84.4 | 2.699 4,000
DCHK27S ?Zég) 112;33 276 | 381.0 | 101.6 | 177.8 ;;g 27.2 | 1234 | 4 853 | 2.72 4,000

A I1.EE GDME NTHREDHEERT,
2.CHESLUNTER ., BETEETRT,

3.FFRRERHE. NFORBEXRBERERT. (REQMOSZE FFEAGEHIE. LRD50%T5,)

4. Ha07  RETENDAIN—Y—HLOBHRBIR (TO—T1> 72147 LA TE) IOVWTHRELTVETDO T, BHETIRETIV,

20



E GESESLUTER DC& e

DCHMLI[IM#A2
GERI\T /BEZAN—Y — / KBi{E-
REHEA)
DCHMLI[IS#
> o o D m| o
(ERIN\T BRAN—H — " KEHX- Ll oo <
IEAEBEA) 5
G N G
L | C 2
__E
12. #Z2#% DCHM[LI[IM - DCHM[I[IS
NN RS & apts . BN
) RNV o ZEB~TE  mm £k 5 aD? utF?l
s & N-m o A e . A Bs o N o, kg kgf-m? [ElEx 21
(kgf*m) | max/min Bs r/min
33.3 23/ 0 33
DCHMO06M 7 | 129. 4 49. A 7.4 4 1. .00264 | 11
CHMO6 (3.4) 28/ 0 6 9.6 0 9.6 26 6 3 6 | 0.0026 ,000
33.3 23/ 0 33
DCHMO06S 67 | 168.9 40 | 88.9 6.1 76.7 4 1.6 | 0.0027 11,000
(3.4) 28/ 0 46
90.2 32/ 0 46
DCHMO08M 1 | 130.2 4 2 ) 7. 4 2. .00617 4
CHMO8 (9.2) 40 0 8 30 0 | 50 5g 6.6 | 37.0 5 | 0.006 9,400
90.2 32/ 0 46
DCHMO08S 1 | 168. 40 | 88.9 6.6 | 75.7 4 2.6 | 0.0064 9,400
(9.2) 40/ 0 8 9 58
177 35/ 0 51
DCHMO09M 143. 4 . 4 . 4 ) .012
CHMO09 (18.0) 42/ 0 93 3.6 5 | 536 66 8 36.8 36 | 0.0 8,800
177 35/ 0 51
DCHMO09S 191.6 45 | 101.6 8.4 | 84.8 4 3.8 | 0.0124 8,800
(18.0) 42,/ 0 93 66
245 42,/ 0 61
DCHM10M 104 | 159.6 50 | 59.6 11.2 | 37.2 4 4.9 | 0.0205 8,600
(25) 50/ 0 77
245 42,/ 0 61
DCHM10S 104 | 227.0 50 | 127.0 11.2 | 104.6 4 56 | 0.0219 8,600
(25) 50/ 0 77
422 50/ 0 71
DCHM12M 126 | 180.8 60 | 60.8 11.7 | 37.4 4 8.7 | 0.0536 7,700
(43) 60/ 0 92
422 50/ 0 71
DCHM12S 12 247.0 60 | 127.0 11.7 | 103.6 4 9.1 0.055 7,700
(43) 60/ 0 6 92
775 58,/ 0 84
DCHM14M 14 210. 7 70. 11.7 | 47.2 4 13.4 A
C (79) 70/ 0 3 0.6 0 0.6 104 3 0.106 6,500
775 58,/ 0 84
DCHM14S 14 267.0 70 | 127.0 11.7 | 103.6 4 13.8 | 0.108 6,500
(79) 70/ 0 8 104
1320 74,/ 0 106
DCHM16M 1 250. . 16. 47. 4 22. .244 1
C 6 (135) 87/ 0 68 50.6 85 | 80.6 129 6.8 0 5 |0 6,100
1320 74/ 0 106
DCHM16S 1 297.0 85 | 127.0 16.8 | 93.4 4 232 | 0.25 6,100
(135) 87/ 0 68 129
2060 83/ 0 119
DCHM19M 194 | 2809. 1 . 17. . 4 4.1 4 4,7
C 9 (210) 10038 9 89.6 00 | 89.6 147 0 | 556 3 0.489 ,700
2060 83/ 0 119
DCHM19S 194 7| 100 | 139.7 17.0 | 105.7 4 34.9 | 0.499 4,700
(210) 100,738 9 339 147
3430 95,38 137
DCHM21M 214 28. 11 . 21. 4 4 48. .84 4,7
C (350) 115750 328.6 5 | 986 166 6 | 55 8.8 | 0.846 ,700
3430 95,738 137
DCHM21S 214 82.4 | 115 | 152.4 21.6 | 109.2 4 49.8 | 0.861 4,700
(350) 115,/50 3 166
5200 109,750 157
DCHM24M 24 2. 1 112. 23. 4.2 4 73.7 1. 4,1
C (530) 13063 6 | 382.0 35 0 101 39 | 6 3 68 ,100
5200 109,750 157
DCHM24S 24 4478 | 135 | 177.8 23.9 | 130.0 4 75.1 1.71 4,100
(530) 130,763 6 3 191
6370 118,63 170
DCHM27M 27 435.4 | 1 135.4 27.2 1. 4 106. A1 4
C (650) 14070 6 35 50 | 135 209 81.0 06.0 | 3 ,000
6370 118,763 170
DCHM27S 276 | 477.8 | 150 | 177.8 27.2 | 123.4 4 107.0 | 3.13 4,000
(650) 140,70 209
A1 EE. GDHE NTHFEDBEERT,
2. CHEUNTEIR, BETEERT,
3. HREERE. NTUREERRRERT, (BEROBE  FEAEHE. ERND50%ET5.,)
21 4. hEOYT BETEND AN~ — B LOBBEIIR (TO—T12 0817 STHEATE) ICOVTHEELTLET DT, BHETIBET AL,



E GEBED LUTER DC&%rine

DCPS[ I INF2 _
B\ EERAN—D — / EREHER) = 1 —

Ds.
|
—
|

Ds
B
A

G|| N G
4 C 2
E
13. /%y 7% DCPSLILIN ( )RR TE2EOFBEVWERHEERLET,
HE &3 ot SO
§ HBMLVY | ##E Ds &tE  mm FILR g GD? niF‘_e;
e * N-m mm o, K kaf-mz | EEE
(kgf*m) | max/min| A E 2 © B G N 9 g r/min
53.9
DCPS 08N (55) 35,/ 0| 81 126 38 50 52 6.3 | 37.4 4 2.4 | 0.00586| 21,900
147
DCPS 10N 50 48/ 0| 104 155 51 53 68 8.1 | 36.8 4 48 | 0.0195 | 18,900
314
DCPS 12N (32.0) 54/ 0| 126 174 59 56 82 9.6 | 36.8 4 8.4 | 00523 | 15,200
560
DCPS 11N G 51/ 0| 119 168 54 60 74 | 10.3 | 39.4 6 6.0 | 0.0802 | 15,100
920
DCPS 13N (94) 57/ 0| 137 198 63 72 81 | 11.8 | 484 6 9.2 | 0.0636 | 11,900
1,706
DCPS 16N - 67/ 0| 161 238 74 90 97 | 12.2 | 65.6 6 151 | 0.143 11,700
3,344
DCPS 18N (341) 72/ 0| 180 269 80 | 109 | 116 | 13.4 | 822 6 241 | 0.296 9,100
6,225
DCPS 21N () 85/ 38| 212 308 95 | 118 | 124 | 15.3 | 87.4 6 351 | 0.602 8,700
8,230
DCPS 24N (840) 98,/ 50| 244 350 | 110 | 130 | 157 | 15.7 | 98.6 6 59.2 | 1.34 6,950
13,530 421 | 134 | 153 116.8
DCPS 27N 111 27 166 | 18.1 8 796 | 214 6,400
(1,380) . 6 (409) | (127) | (155) (118.8)
17,650 492 | 160 | 172 135
DCPS 30N 1 7 192 | 18. 12 4.2 7
CPS3ON | (y'goq) | 1337 70| 308 | yeoy | (1a6) | (171) | 192 | 185 |(130) | 8 8 5 5,700
29,420 557 | 183 | 191 151
DCPS 34N (6c0) 152,/ 77| 346 517 | (es) | 187y | 218 | 200 |47 8 179 7.8 5,700
39,620 619 | 198 | 223 174
DCPS 37N (4.040) 165,/ 89| 375 (566) | (171) | (204) 238 | 24.5 (175) 8 234 12.2 5,200
50,110 682 | 214 | 254 204.4
DCPS 41N 5.110) 178,102 410 630) | (191) | (2ag) | 258 | 248 o 8 302 18.8 4,700
DCPS 44N ?Q’Z(Z)g) 187,/105| 445 720 | 225 | 270 | 272 | 29.4 | 211.2 8 372 26.8 2,900
77,470
DCPS 47N 609 2067108 | 470 746 | 236 | 274 | 297 | 31.3 | 211.4 8 440 35.4 2,700
92,180
DCPS 51N (9.400) 234,120 | 511 817 | 265 | 287 | 334 | 31.3 | 224.4 8 593 56.5 2,500
108,850
DCPS 55N 490 254,134 | 556 892 | 300 | 292 | 364 | 31.3 | 229.4 8 769 | 85.6 2,400
131,410
DCPS 58N (13 400) 264,152 | 587 941 | 315 | 311 | 382 | 32.4 | 246.2 8 909 |115 2,100
170,640
DCPS 62N et 276,170 | 629 |1,005 | 331 | 343 | 399 | 35.1 | 272.8 8 1,090 [156 2,100
199,070
DCPS 65N (20.300) 289,190 | 654 |1,050 | 347 | 356 | 419 | 35.9 | 284.2 8 1,227 189 1,900

B2, GDME NTHHEDHEETRT,

.CHLUNTER, BETEETRT,

CEFREEGHRIE, NTUREBEXRRERERT, IRERDBE I FFERERIE. ERO50%ET3,)

 HEAY | ARETENDIN—Y —BLOEHHR (TO—T1> T84T LS TE) ICOVTHRAELTVWETOT, BHEFTIRBR TN,

s wN =

22



E GEBBSLUTER DC& e

DCPALILIN#
(RENT MREIR—Y — /KEERA)
&l
SG. N _|GS
2 [0] 2
E |
14. /%y 7 % DCPALILIN
sros = SN =N
§ ANV | E44% DA £5tE  mm FILR 2 GD? ﬁﬁ’
® % | Nom | mm &% | kg | kgf-m? B En %
(kgf+m)|max/min| A [ A | E ¢ l cl B | G N S M = r/min
1,560
DCPA 11N (58) 83/ 0| 119 | 152 | 223.7| 67 | 89.7| 119 | 10.3 | 42.1| 15 65.5| 6 17.4 | 0.162 | 8,600
920
DCPA 13N (94) 95/ 0| 137 | 168 | 256.0| 74 (108 | 135 | 11.8 | 50.0| 19 722| 6 25.0 | 0.292 | 7,800
1,706
DCPA 16N (174) 111,/ 0| 161 | 197 | 306.0| 87 |132 | 160 | 12.2| 69.6| 21 85 6 40.9 | 0.667 | 6,800
3,344
DCPA 18N (341) 127,38 180 | 218 | 354.6 | 97 |160.6| 180 | 13.4 | 85.8| 26 95 6 594 | 1.18 | 6,200
6,225
DCPA 21N (635) 146,/38| 212 | 264 | 411.6| 117 |177.6| 212 | 153 | 91.0| 30 |115 6 98.7 | 2.83 | 5,500
8,230
DCPA 24N (840) 171,/50| 244 | 297 | 485.0 | 135 |215 | 244 | 15.7 [117.6| 35 |133 6 149 5.48 | 5,000
13,530
DCPA 27N (1.380) 149,/63| 276 | 276 | 495.0 | 140 |215 | 213 | 18.1 [116.8| 33 | 138 8 132 4.2 4,700
17,650
DCPA 30N (1.800) 177,/70| 308 | 308 | 544.0 | 148 |248 | 253 | 18.5 (137.0| 39 | 146 8 191 8.05 | 4,300
29,420
DCPA 34N (3.000) 196,/77| 346 | 346 |633.0| 180 |273 | 280 | 20.0 [149.0 | 44 |178 8 279 14.5 3,900
39,620
DCPA 37N (4.040) 222,89| 375 | 375 |721.0 | 200 |321 315 | 245 |176.0| 50 |198 8 382 24.0 3,700
50,110
DCPA 41N (5.110) 241,/102| 410 | 410 | 804.0 | 220 |364 | 342 | 24.8 |202.4| 58 |218 8 506 37.9 3,500

.HE2. GDME NTHPHREDHEERT,

.CHEEUNTER., RETEERT,

CEFREEHIE NTORMEEXRBRET T, BEMDBE IFFROEHIE. LRD50%E73,)

. HA0Y | BETENDAN—Y—HIOEHRBIR (TO—T1> 72107 L8211 TE) IOVWTHHEELTVETO T, BHETIRBETEL,

b=

B wn —

23



E GERESLUTER

DC&5kinG

DCPL[LILIN#
(T EERN—Y — / KEHE - IEEaHE )

| 1
<| <| < ;/J]w‘m
<m0 - O'm|<
'
2s
15. /%y % DCPLLILIN
. iE LE~TE mm e
¥ & HEZW Ds/Da "¢ ¢s | Bs T #)b| AR | GD* @Zzsﬁ;ﬁ
(kgfem) | o E S| M C G N | AZ | kg | kgftm® | S
g m max/min AA EA BA r/min
560 | 517 0| 119 54 | 82
DCPL 11N 194.2 15 | 65.5| 73.2| 10.3 | 39.1 12.0 | 0.098 | 8,600
(58) | 83/ 0] 152 67 | 119
1,075 | 57/ 0| 137 64 | 92
DCPL 13N 227.2 19 | 72.2| 89.2| 11.8 | 48.4 17.7 | 0.183 | 7,800
(110) | 95/ 0| 168 74 | 135
2,055 | 67/ 0| 161 74 | 108
DCPL 16N 270.0 21 | 85.0/109.0| 12.2 | 65.6 28.9 | 0.414 | 6,800
(210) (1117 0] 197 87 | 160
3,380 | 72/ 0] 180 80 | 116
DCPL 18N 309.6 26 | 95.0|1326| 13.4 | 81.8 417 | 0.74 | 6,200
(345) |127/ 38| 218 97 | 180
6,225 | 85/ 38| 212 95 | 136
DCPL 21N 357.6 30 |115.0 | 145.6 | 15.3 | 87.0 68.4 | 1.74 | 5,500
(635) |146,” 38| 264 117 | 212
8,530 | 98/ 50| 244 110 | 157
DCPL 24N 431.0 35 |133.0 | 186.0 | 15.7 | 121.6 105 3.42 | 5,000
(870) |171,/ 50| 297 135 | 244
13,530 [111/ 63| 276 127 | 166
DCPL 27N 450.8 33 |138.0|183.8| 18.1 | 116.6 104 3.15 | 4,700
(1,380) [149,” 63| 276 140 | 213
17,650 |133,/ 70| 308 146 | 192
DCPL 30N 503.0 39 |146.0 |209.0 | 18.5 | 135.0 154 6.09 | 4,300
(1,800) |177./ 70| 308 148 | 253
29,420 |152/ 77| 346 165 | 218
DCPL 34N 578.0 44 |178.01233.0 | 20.0 | 151.0 224 11.0 3,900
(3,000) (196, 77| 346 180 | 280
39,620 |165/ 89| 375 171 | 238
DCPL 37N 642.0 50 |198.0 |271.0 | 24.5 | 174.0 229 17.9 3,700
(4,040) (222, 89| 375 200 | 315
50,110 |178,/102| 410 191 | 256
DCPL 41N 721.0 58 |218.0 |310.0 | 24.8 | 204.4 395 28.0 3,500
(5,110) |241,7102| 410 220 | 342

B wn —

C1.HEE. GDAHE NTPHREDHEERT,
.CHBLUNTER, BETEETRT,
FFEREEGHIE, NTOREEXRREERT, (RERDBE I FERERIE. ERO50%ET3,)
CHEOTRETENDINR—Y —BLCEHRTK (TO—T1> 7847 LM TE) ICOVWTHRAELTVET DT,

BUHEFTIRET IV,

24



E GEBBSLUTER DC& e

DCPS[IL11#

(KBEW)

16. K&E#, DCPS[IN

sros -3 DR sros

§ EFARNLVY| #h7% Ds £5tE  mm FIL R g GD? ulF_‘G

v % N-m mm o, K e L5

(kgf-m) | max/min| A E ) c B G N £ r/min
17,650

DCPS 271 (1.800) 111/ 63| 276 | 452.6| 150 | 152.6 | 161 19.0 | 114.6 10 85.1 2.13 4,700
22,550

DCPS 301 (2.300) 133/ 70| 308 | 530.5| 180 | 170.5| 193 | 19.0 | 1325 10 135 4.39 4,300
32,360

DCPS 341 (3.300) 152,/ 77| 346 | 602.5| 206 | 190.5| 218 | 19.4 | 151.7 10 191 7.80 3,900
48,050

DCPS 371 (4.900) 165, 89| 375 | 668.3| 223 | 2223 | 240 | 21.6 | 179.1 10 255 12.5 3,700
63,740

DCPS 411 (6.500) 178,/102| 410 | 734.0| 240 | 254.0 | 258 | 27.9 | 198.2 10 329 19.4 3,500
81,400

DCPS 441 (8.300) 187,7105| 445 | 775.2| 253 | 269.2 | 272 | 29.4 | 2104 10 398 27.9 2,900
99,050

DCPS 471 (10.100) 206,/108| 470 | 827.8| 278 |271.8 | 297 | 31.3 | 209.2 10 490 37.6 2,700
118,660

DCPS 511 (12.100) 231,/120| 511 | 911.0| 312 | 287.0 | 334 | 31.3 | 224.4 10 662 60.4 2,500
139,250

DCPS 551 (14.200) 254,/134| 556 | 978.1| 343 | 2921 | 364 | 31.3 | 229.5 10 843 90.5 2,400
168,670

DCPS 581 (17.200) 264,7152| 587 |1021.9| 356 | 309.9 | 382 | 32.4 | 245.1 10 987 121 2,100
220,650

DCPS 621 (22.500) 274,170| 629 |1086.9| 372 | 342.9 | 399 | 35.1 | 272.7 10 1170 163 2,100
255,950

DCPS 651 (26.100) 289,7190| 654 |1135.6| 390 | 355.6 | 419 | 35.9 | 283.8 10 1330 198 1,900

C1.EE. GDME NTHFREDHEERT,

.CHEIUNTER . BETEERT,

CEFREEHIE. NTOAMBERBRER Y, ((REROBS FFRREHIE. ERD50%ET3.)

. HEOY | BRETENDAIN—Y—BLOREHRBIRK (TO—T 1> 72107 L8 TE) IOVWTHHELTVET DT, BHETIRET IV,

N N

25



E GERESLUTER

DC g'.vj"J:JD"

OUPLING

DCHS[ [ IR#
(BENT /550 TV IF)

g
n Ej—:‘“_60=;’%Tﬂ-§<
SDHy TV TEIZ TV TICENE#HEBRTELET DT 1
XD ARBERVBII NI EETT, I
Ls |1
4 |G ¢
E
Eo
17.77>71)2J% DCHSOIOR

v & 7;\%2;’] ﬁﬁ:w - ffﬂ%%w BFE mm HE | oD
dXD | (kgf-m) [RE-HEXEHN-mkgt-m| A | E | Eo | ¢ | G |Be| P DD | dtn [armn | T F s | O |19
15X19 64(6.5) |4-M6X20| 9.8(1.0) | 81| 57.4| 79.4|254| 66| 44(32| 19 15 15 | 8|13|14.6| 1.25/ 0.0030
16X20 70(7.1) |4-M6X20| 9.8(1.0) | 81| 57.4| 79.4|25.4| 6.6| 44(33| 20 16 16 | 8|13|14.6| 1.24| 0.0030
17%21 76(7.7) |4M6X20| 9.8(1.0) | 81| 57.4| 79.4|254| 66| 44|34 21 17 17 | 8|13|14.6| 1.23| 0.0030
DCHS 08R| 18x22 81(8.3) |4-M6Xx20| 9.8(1.0) | 81| 57.4| 79.4|254| 66| 47(35| 22 18 18 | 8|13[14.6| 1.24| 0.0030
19X24 90(9.2) |4-M6X20| 13.7(1.4) | 81| 57.4| 79.4|254| 66| 47|36 24 19 19 | 8|13|14.6| 1.23] 0.0030
2025 90(9.2) |4-M6Xx20| 13.7(1.4) | 81| 57.4| 834|254 | 66| 47|37 | 25 20 20 |10|15|14.6| 1.26| 0.0031
(22x26) | 90(9.2) |4-M6X20| 13.7(1.4) | 81| 57.4| 83.4|254| 6.6| 48|37| 26 22 22 | 10|15 |14.6| 1.23|0.0031
20X25 | 129(13.2) |4-M6X20| 13.7(1.4) | 93| 65.8| 91.8(28.7| 84| 47|37 | 25 20 20 |10|16 |15.6| 1.78| 0.0056
22X26 | 154(15.7) |4-M6X20 | 13.7(1.4) | 93| 65.8| 91.828.7| 84| 51(39| 26 22 22 10|16 |15.6| 1.79| 0.0057
DCHS 09R| (24x28) | 171(17.4) [4-M6X20 | 13.7(1.4) | 93| 65.8| 91.8(/28.7| 8.4| 53|42 | 28 24 24 | 10|16 |15.6| 1.77| 0.0058
(25%30) | 172(17.5) |4-M6X20| 13.7(1.4) | 93| 65.8| 91.8(28.7| 84| 53 (42| 30 25 25 | 10|16 |15.6| 1.75| 0.0058
(28%32) | 176(18.0) |4-M6X20 | 13.7(1.4) | 93| 65.8| 91.8|28.7| 84| 53|42| 32 28 28 | 10|16 |15.6| 1.67|0.0057
24%x28 | 171(17.4) |4-M6X20 | 13.7(1.4) [104| 78.2|104.2|335|11.2| 53|41 | 28 24 24 | 10|16 |15.6| 2.50| 0.0096
25X30 | 172(17.5) [4-M6X20 | 13.7(1.4) [104| 78.2|104.2|33.5|11.2| 53|42| 30 25 25 | 10|16 |15.6| 2.48| 0.0096
28X32 | 204(20.8) |4-M6X20 | 13.7(1.4) [104| 78.2|104.2|335|11.2| 55|45| 32 28 28 | 10|16 |15.6| 2.42| 0.0096
DCHS 10R| 30X35 | 213(21.7) |4M6X20 | 13.7(1.4) |104| 78.2|108.2|33.5|11.2| 59|47 | 35 30 30 |12]18|15.6| 2.48| 0.0099
32X36 | 230(23.5) [4-M6X20 | 13.7(1.4) [104| 78.2|108.2|335|11.2| 59|49 | 36 32 32 |12]18|15.6| 2.41|0.0098
(35Xx40) | 245(25.0) |6-M 6 X25| 13.7(1.4) [104| 78.2|108.2|33.5|11.2| 63|52 | 40 35 35 |12|18|17 | 2.37| 0.0099
(36X42) | 245(25.0) |6-M6X25| 13.7(1.4) |104| 78.2(108.2|33.5|11.2| 63|52| 42 36 36 |12]18|17 | 2.33|0.0099
35X40 | 332(33.9) |4-M8X25| 24.5(2.5) |126| 93.9(123.9(41.1 |11.7| 71|56 40 35 35 |12]18 |17 | 4.30|0.0258
36X42 | 333(34) |4-M8X25| 245(2.5) |126| 93.9(123.9|41.1 |11.7| 71|57 | 42 36 36 |12]18|17 | 4.25|0.0257
DORS 128 38X44 | 356(36.3) |4-M8X30| 24.5(2.5) |126| 93.9(127.9|41.1 |11.7 | 74|59 | 44 38 38 |14]20|17 | 4.32|0.0263
(40X45) | 422(43.0) | 4-M8X30 | 24.5(2.5) | 126| 93.9(129.9|41.1 |11.7 | 74|59 | 45 40 40 [14]21 |19 | 4.22]0.0261
40X45 | 355(36.2) |4-M8X30 | 24.5(2.5) | 143 |107.3(143.3|47.8 |11.7| 74|61 | 45 40 40 |14]21|19 | 6.60| 0.0511
42X48 | 455(46.4) | 4-M8X30 | 29.4(3.0) | 143 |107.3(143.3|47.8 | 11.7| 78|63 | 48 42 42 |14]21 |19 | 6.58|0.0515
DCHS 14R| 45X52 | 492(50.2) |6-M8 X30 | 29.4(3.0) |143|107.3|145.3|47.8 | 11.7 | 81|66 | 52 45 45 |15|22|23 | 6.53|0.0519
(48%55) | 755(79) |8-M8X35| 24.5(2.5) | 143(107.3|145.3|47.8 |11.7 | 87|72| 55 48 48 | 15|22 |23 | 6.50|0.0528
(50X57) | 755(79) |8-M8X35| 24.5(2.5) |143|107.3|145.3|47.8|11.7 | 87|72| 57 50 50 |15|22|23 | 6.35|0.0525
48X55 | 843(86) |4-M10X35| 58.8(6.0) | 168 |131.2(169.2|57.2|16.8| 95|75 | 55 48 48 |15]22|23 |11.3 |0.119
50X57 | 888(90.6) |4-M10X35 | 58.8(6.0) | 168 |131.2(169.2|57.2 | 16.8| 95|77 | 57 50 50 |15[22|23 |11.1 |0.118
POHS 168 55X62 | 992(101.2)|4-M10X35 | 58.8(6.0) | 168 |131.2(169.2|57.2 | 16.8 |100 |82 | 62 55 55 |15[22(23 [10.9 |0.119
56X64 | 938(95.7) |4-M10X35 | 58.8(6.0) | 168 |131.2(169.2|57.2 | 16.8 |100 |83 | 64 56 56 |15|22(27 [10.8 |0.118
60X68 |1550(158.2)| 4-M12X40 | 98.0(10) |194|144.0(182.0|63.5|17.0 |117|90| 68 60 60 |15|22|27 |16.0 | 0.232
DCHS 19R| 63X71 [1190(121) [4-M12X40| 98.0(10) |194|144.0|182.0(63.5|17.0|117|95| 71 63 63 |15|22|27 |15.7 |0.230
65X73 [1770(173.6)| 4-M12X40 | 98.0(10) |194|144.0(182.0|63.5|17.0 117|95| 73 65 65 |15|22|27 [15.4 |0.229

EIUILTVTERTEC (

) PRESNTVBHDRRNFEFERDBEERL. TOMEHI BL > FOERNAIEETT,

26



E GEBBSLUTER DC& e

DCHB[ [ IR
HEKINT OS5 TVITR) m i
[ ] o _E. _3’ ol gl<
ZDAYTITRISTYFICEEERELET DT E H i 0--H—
F— A REE BT SO EETT, ] ?_
| [ sl
<
E
Eo
18. 75>71)>%J# DCHBLILIR
9T TG | RN Tﬁﬁﬁ*f"’" S@t% mm KR GD?
% & | ERAWE N-m Tk LB g | giem
dXD (kgf+m) [FE-H1AXEY N-m(kgf-m)| A E Eo 2 G | Bc | P |D(H7)|d(H7)|dr(H7)| T | F | Ls
15X19 33(3.4) |4-M6X20| 9.8(1.0 67| 56.9| 789|254 | 6.1 | 44|32 19 15 15 8|13 |14.6/1.02 | 0.0017
16X20 33(3.4) |4-M6X20| 9.8(1.0 67| 56.9| 78.9/254| 6.1 | 44|33 20 16 16 8|13 |14.6| 1.01 | 0.0017
17X21 33(3.4) |4-M6X20| 9.8(1.0 67| 56.9| 78.9/254| 6.1 | 44|34 21 17 17 8|13 |14.6/1.00 | 0.0017
DCHB 06R 18X22 33(34) |4M6X20| 9.8(1.0 67| 56.9| 789|254 | 6.1 | 47|35 22 18 18 8|13 |14.6| 1.01 | 0.0017
19X24 33(34) |4-M6X20| 9.8(1.0 67| 56.9| 789|254 | 6.1 | 47|36 24 19 19 8|13 |14.6/1.00 | 0.0017
20X25 33(34) |4M6X20| 9.8(1.0 67| 56.9| 789|254 | 6.1 | 47|37 25 20 20 8|13 |14.6/0.98 | 0.0017
(22x26) 33(3.4) |4-M6X20| 9.8(1.0 67| 56.9| 829|254 | 6.1 | 48|37 26 22 22 10| 15|14.6| 1.00 | 0.0018

20X25 90(9.2) |4-M6 X20|13.7(1.4
22X26 90(9.2) |4-M6Xx20(13.7(1.4
24%28 90(9.2) |4-M6X20|13.7(1.4
DCHB 08R| 25X30 90(9.2) |4-M6X20|13.7(1.4
28X 32 90(9.2) |[4-M6X20| 9.8(1.0
30%35 90(9.2) |4-M6X20| 9.8(1.0
(32%36) 90(9.2) |4-M6Xx25| 9.8(1.0
24%28 171(17.4) | 4-M6 X20 | 13.7 (1.4
25%30 172(17.5) | 4-M 6 X20 | 13.7 (1.4
28%32 177(18) | 4-M6X20|13.7(1.4

)

)

)

)

)

)

)

) | 81| 57.4| 83.4|254| 66| 47(37| 25 | 20 20 |10|15|14.6/ 1.52 | 0.0038
)
)
)
)
)
)
)
)
)

30x35 | 177(18) |4-M6x20(13.7(1.4) | 93| 65.8| 95.8|28.7 | 8.4 | 59|47| 35 | 30 30 |12|18|15.6/2.19 | 0.0076

)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)
)

81| 57.4| 83.4|25.4| 66| 51(39| 26 22 22 10| 15|14.6| 1.54 | 0.0039
81| 57.4| 83.4|25.4| 66| 53 (41| 28 24 24 10| 15|14.6| 1.52 | 0.0040
81| 57.4| 83.4|25.4| 66| 53(42| 30 25 25 10| 15|14.6| 1.50 | 0.0039
81| 57.4| 83.4|25.4| 66| 55(45| 32 28 28 10| 15|14.6| 1.46 | 0.0040
81| 57.4| 874|254 | 66| 59|47 | 35 30 30 12|18 |15.6| 1.53 | 0.0043
81| 57.4| 874|254 | 66| 59(49| 36 32 32 12|18 |15.6| 1.47 | 0.0042
93| 65.8| 91.8(28.7| 84| 53|41 28 24 24 10|15 |14.6|2.20 | 0.0073
93| 65.8| 91.8/28.7| 84| 53(42| 30 25 25 10| 15|14.6|2.18 | 0.0073
93| 65.8| 91.8|28.7| 84| 55|45 32 28 28 10| 15|14.6|2.13 | 0.0073

DCHB 09R
32X36 177(18) |4-M6X20|13.7(1.4 93| 65.8| 95.8|28.7| 84| 59|49 36 32 32 12|18 |15.6|2.13 | 0.0075
93| 65.8| 95.8/28.7| 84| 63|52 40 35 35 12|18 |17.0| 2.10 | 0.0077
35X40 245(25) |4-M8X25|24.5(2.5) [104| 78.2|108.2|33.5(11.2| 71|56| 40 35 35 12|18(17.0/3.19| 0.014
36X42 245(25) |4-M8X25|24.5(2.5) |104| 78.2(108.2|33.5|11.2| 71|57 | 42 36 36 12|18 |17.0| 3.16 | 0.014
DCHE 10R 38X44 245(25) |4-M8X30|24.5(2.5) |104| 78.2(112.2|335|11.2| 74|59 | 44 38 38 14120(17.0/3.24 | 0.014

104| 78.2|114.2|335|11.2| 74|61 | 45 40 40 14|21|19.0| 3.15| 0.014
104| 78.2|114.2|335|11.2| 78|63 | 48 42 42 14|21]19.0|3.17 | 0.015
104| 78.2|114.2|335|11.2| 76|61 | 45 40 40 14|21|19.0| 3.20 | 0.015
126| 93.9(129.9|41.1 |11.7 | 74|61| 45 40 40 14|21]19.0| 5.47 | 0.035
126| 93.9(129.9|41.1 |11.7 | 78|63 | 48 42 42 14|21 |19.0| 5.47 | 0.035
126| 93.9(131.9|41.1|11.7| 84|69 | 52 45 45 15|22 |23.0| 5.53 | 0.036
126| 93.9(131.9|41.1|11.7| 95|75| 55 48 48 15|22 |23.0| 5.70 | 0.039
126| 93.9(131.9|411 |11.7| 97|77 | 57 50 50 15|22|23.0| 5.64 | 0.039
143|107.3|145.3|47.8 |11.7 | 95|75| 55 48 48 15|22 |23.0| 8.34 | 0.069
50X57 775(79) |4-M10X35|58.8(6.0) |143|107.3(145.3|47.8|11.7| 95|77 | 57 50 50 15|22(23.0|8.19 | 0.069
55X62 775(79) |4-M10X35|58.8(6.0) [143|107.3|145.3|47.8(11.7 |100|82| 62 85 B85 15|22 |23.0| 7.97 | 0.069
56X64 775(79) |4-M10X35|58.8(6.0) |143|107.3|145.3|47.8|11.7 |100|83 | 64 56 56 15|22|27.0| 7.89 | 0.069
60X68 [1320(135) |4-M12X40|98.0(10.0)|168|131.2|169.2|57.2|16.8 11790 | 68 60 60 15|22|27.0/13.9 | 0.165
DCHB 16R| 63X71 1320(135) |4-M12X40|98.0(10.0)|168|131.2|169.2|57.2|16.8 11793 | 71 63 63 15|22127.0/13.6 | 0.164
65X73 [1320(135) |4-M12X40|98.0(10.0)|168|131.2|169.2|57.2|16.8 |117|95| 73 65 65 15|22|27.0/13.4| 0.163
EIUICTITERTEC ( ) PREEShTVEHDIERNFEERDIBEETL. ZOMBRDP L FDERNAIETT,

40Xx45 245(25) | 4-M8X30 |24.5(2.5
42X48 245(25) |4-M8X30 |24.5(2.5
(40x45) | 245(25) |4-M8X30|24.5(2.5
40X45 355(36.2) | 4-M 8 X30 | 24.5(2.5
42X48 422(43) | 4-M8 %30 |29.4(3.0
DCHB 12R| 45X52 422(43) | 4-M8X30(29.4(3.0
48X55 422(43) |4-M10X35|58.8(6.0
(50X57) | 422(43) |4-M10%35|58.8(6.0
48X55 775(79) |4-M10%35 | 58.8 (6.0

DCHB 14R

(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(35%40) | 177(18) |4-M6X25|13.7(1.4
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

27



E GEBED LUTER DC&%rine

DCPFLILIJ#2

18 8 —

A
B
d
—
i
-

d1
B1

ﬂ%[ 4
%

2 Cc 21 —
E

19. FZELAAH#; DCPFLILI

oS 2 " . ShoS

; RERLT) WHE Ds HEFE mm #uh| ER | Gpr |

s % N-m mm &8 | kg | kgf-m? EE=2

(kgf-m) |EwAd/di| A E ) 24 C B B1 F H r/min
560

DCPF 11J (58) 51/ 40| 119 |116.3| 54 | 49.0| 13.3 74 58 40 5.5 6 5.2 0.0274 8,600
920

DCPF 13J (94) 56,/ 46| 137 [134.3| 63 | 56.5| 14.8 | 81 67 47 7 6 8.1 0.0589 7,800
1,706

DCPF 16J (174) 67/ 52| 161 |153.4| 74 | 64.2| 152 | 97 76 55 8 6 13.0| 0.13 6,800
3,344

DCPF 18J (341) 72/ 60| 180 (183.3| 80 | 86.9| 16.4 | 104 81 68 | 10 6 19.9 | 0.26 6,200
6,225

DCPF 21J (635) 85/ 66| 212 |210.2| 95 | 96.9| 18.3 | 124 96 76 | 12 6 32.0| 0.56 5,500
8,230

DCPF 24J (840) 98/ 76| 244 |236.7| 121 | 97.0| 18.7 | 156 | 111 88 | 14 6 51.0 1.2 5,000
13,530

DCPF 27J (1.380) 111,/102| 276 |265.0| 134 (109.9| 21.1 | 161 | 147 90 | 14 8 67.0 1.9 4,700
17,650

DCPF 30J (1.800) 133,118| 308 [301.0| 160 [119.5| 21.5| 192 | 171 | 105 | 15 8 103.0 | 3.8 4,300
29,420

DCPF 34J (3.000) 152,136| 346 |336.5| 183 [130.5| 23.0 | 218 | 197 | 115 | 17 8 148.0 | 6.9 3,900
39,620

DCPF 37J (4.040) 165,/149| 375 |374.0| 198 (148.5| 27.5| 238 | 213 | 133 | 19 8 196.0 | 10.9 3,700
50,110

DCPF 41J (5.110) 178,/160| 410 |415.5| 214 [173.7| 27.8 | 256 | 224 | 146 | 21 8 256.0 | 16.9 3,500

A I1EE GDME NTHFREDHEERT,
2. FFEEEGHIE NTOREBEXREERERT, (RERDEZE FFERERIE. ERO50%ET3,)
3. 75207 BEFTENDIN—Y —HLOEHRER (TO—FT1> 7847 TMEATE) ICOVWTHEELTVETOT, BEHETIBE TN,

28



E EEBBHLUTER

wIUID

DC gOUPLING

DCPG[L K
HNEHEFETRAR
T ¢ o e I
5 . — ol T - ol M| <
ZDHyTVLTIE, EREBIRICELTEY., [EkHr5
FHINTWAEREHY T TOBEISBELTVWET,
E
20. WEHMMFEZHRAT DCPGLILIK
RNV N ZE~TE mm 7 GD? FRE
¥ % N-m EAE d " kgf+m? EER44
(kgf-m) (mm) A E c 2 B 9 r/min
625
DCPG11K (64) 40 156 108 8 50 58 6.3 0.0606 5000
1075
DCPG13K (110) 46 176 134 8 63 67 9.9 0.113 5000
2055
DCPG16K (210) 52 198 150 8 71 76 14.2 0.206 5000
3380
DCPG18K (345) 60 232 190 10 90 81 22.5 0.423 4930
6225
DCPG21K (635) 66 270 210 10 100 96 34.2 0.862 4240
8530
DCPG24K (870) 76 303 236 12 112 111 50.3 1.59 3780
13530
DCPG27K (1380) 102 328 262 12 125 147 70.5 2.46 3490
17650
DCPG30K (1800) 120 370 294 14 140 171 108 4.99 3090
DCPG34K 29420 136 408 356 16 170 197 159 8.62 2800
(3000)
31620
DCPG37K 149 454 396 16 190 213 212 13.8 2520
(4040)
50110
DCPG41K (5110) 160 490 418 18 200 224 263 20.5 2330

B wn —

29

C1.HEE. GDHE NTHPHREDHEERT,
.CHEEUNTER, RETEERT,

CEFREEHE NTORMEERBRERT, RERDBE I FFEOEHIE. LRD50%E73,)
L HA0Y | BETENDAN—Y—HIOEHRBIR (TA—T 1272107 L#E21TE) IOVWTHREELTVET DT, BHETIRBETEL,



DC&5kinG

Z22LFOCES

Bh % BRHRN W72 KRN, Pl LB ) T9PSNEZ L9 #G L. WEZ D ZHMBO ETIEL <
THHCZ 3 v, GO ZEOWHH, T L THEEFHOTNTIIOWTHAL TR L THH LS v,

ORI HETER, REEEREHOS VY 2 [

A i BEh W RS 28a1c. BRiE%
IR | s na e,

B SRR L HIH T D
WEZFDRLTOUETOT, BT TFo TS,

1. By TV T DL

w) & MEE] CRALTHY E5,
BRI e 2o s, S E TR EO BRI U b 2 & HAE S R

)W E IR EDOADIEET BB IKESE L5 2 &8

WIRIZ L o TIERZHERISKE T CTRREDN D Y T3 wWFh b EEL

2. hy TV T DBE

A B
= =
OBERIC L ZHMOUGE L. M TRbREVWTTF S v,
WiE, BEROEESH D 3,
Q@FEEMEFHEOPTIE, HLEVWTT SV,
BIE. KK, ANBFHEBoEBEEH ) 5,

N FEE

@ DAFRUANTHH L 2T T S,
W, BEROERSH ) £7

A BE

@itz BHAR, Fi, BCE. EORL. iE-BROE. RF - RUR
DL, B E B2 o AP L L TF S,
EHL KK B BEROERAH ) 9.

N FEE

Q@UTOB O AN WTTF v, J&E, KK,
Wi, BEOBIIDH Y T3,

RIR5I8.

CSENDIRICIE. TEEDHBICDVWTTERILEE LY,

1. EE L DHNEFHGF

(1) BERaE RS

(2) EREIHE W BN D DFERE . F/-13BTF

(3) BRENEDE S (KW, PS. HP)

(4) EREMHED EIEREL (r/min)

(5) BEEEMLZ (N-m. kgf-m) £i3. (EREE (3—EX
T7I8)

(6) ERENMECHRENED Ay T TR ER DS E B LU B IR D
ik

(7) BREME R ENME D BT ENIR AR

(8) AEEY (RHERASLIVRLE. ZHERSBMORESE)

(9) ZD1th
DBEEFBETZEHEIEE, BANGERICEMS AN,

HBEFRNDHFEL(RE)

2. SENXICERLT

(1) Ay TV T DR

(2) %8

QB)AEOHLETOE-FE, ENFAIE T ETEBLUREES
BHSELLEL,

(4) BN RDE-RE, BEOHZ AR NTXEEESHSE
{F2&W,
[DChHy T L TIEERDHFEARDY HLEIX. JIS G-6.3
(1800r/min) T¥, ]

(5) BHBRICDEFEL TE, BRICHBHVEDELIEEL,

RAHMEPHAERSLEHE A CZHEADEES. AREEIKZVEES, BI)ELEEOLP»PZHE. 7L - F0BEERDIEE.
REHEBEZETO0EHEE L HWVIBEICIE, BAVERPDEE LY ETOT, BHEMBENITEL 2T > TOIHRBE BBV WL
LET, FRAZGEEEIPAY ZEVWVHELRKICHLEL TR, LESRATCOBESL 213, ERENEXEEBRIETVAEL

EEY,

XIOHNZUTONEFIR, WROD, THEAERTLIERHVET

30



EEPF(EREEMF YRy IABNREH) http://www.shigearbox.com

TEL

FAX

REAN  T141-6025 RREBR) XA 2-1-1 (ThinkPark Tower) 03-6737-2650  03-6866-5178
FEEA  T530-0005 APRHIEXFZE 2-3-33 (KER=HMELIL) 06-7635-3660 06-7711-5121
INC T732-0827 [RETHRXHEMREHE] 4-1 (RSHEMEHET NK £))) 082-568-0101  082-262-3767
M= T792-0003 EEIBHESEHHTHET 3-4-23 (SES E)L) 0897-32-6423  0897-32-6430

HEM (ERERARBHRRTEHRARD)

TEL

FAX

tiEE  T007-0847 #LIRAERXAL 47 &R 16-1-38 011-781-9802  011-781-9807
= T980-0811 (EHBEEX—EHE] 3-3-16(F— T vy AEBEDTEIL) 022-264-1242  022-224-7651
Fp T310-0803 KETMHES 2-1-20 FPIKFE EIL) 029-306-7608  029-306-7618
JER8ER  T330-0854 ETULM\eEMASXMEAR 4-242 (8RE))) 048-650-4700  048-650-4615
TE T260-0045 FEMHRRXARX 1-15-1GE)1EIL) 043-206-7730  043-206-7731
BN T141-6025 ERFEBSRIIXAKIE 2-1-1 (ThinkPark Tower) 03-6737-2520  03-6866-5171
TR T220-0005 #EMFAEXmEE 2-19-4@FETEEIL) 045-290-6893  045-290-6885
RE T380-0936 RKREMFEMEE 166 GrEIL) 026-226-9050  026-226-9045
AR T939-8071 =L LR 327-1 076-491-5660  076-491-5604
&R T920-0919 & RMrghT 4-55 (WAKITA &R E))) 076-261-3551  076-261-3561
Gl T422-8063 F#fETIEEAIX Ei#l 3-2-25 (T.K BLD) 054-654-3123  054-654-3124
FRER T460-0003 ZHEMHXE 1-18-24(WETREEIL) 052-218-2980  052-218-2981
mMEM  T510-0064 =ZBMETHHIE 4-17-20 059-353-7467  059-354-1320
B T529-1601 HEEHEEEHBFEAFTLE 334 0748-53-8900  0748-53-3510
=B T604-8187 F#BHARXEMER A VEET 435 (REMBME—EMmLEIL) 075-231-2515  075-231-2615
yNT T530-0005 AFRMICXAZE 2-3-33 (KIR=HMELIL) 06-7635-3663  06-7711-5119
= T650-0044 fHETHARRXEIEHT 1-3-3@F/\—/N\—5> Ft>2—E)l) 078-366-6610 078-366-6625
L T701-0113 [ELEAEBHENK 854-10 086-463-5678  086-463-5608
IN= T732-0827 [LETRXAEREET 4-1 (LSHEREE NK E)L) 082-568-2521  082-262-5544
ME T792-0003 ZE4EEFHEE#TEET 3-4-23 (SES EJL) 0897-32-7137  0897-34-1303
A T802-0001 FLAMANEILKELE 2-14-1 (KMM E)L) 093-531-7760  093-531-7778
& T812-0025 wwEEMESXERA 8-30({F#Z7avEmE)D) 092-283-3277  092-283-3177

R « AV TFVADERVEaDHE
H—ERTIZhIVE2— ((EREEHBERTEHER R1T)
2EIE T474-0023 EHEAAFHARET 2-97-1

Y—ERt2— ((FREMWMERESHR S

TEL
0562-44-6402

TEL

FAX
0562-44-1998

FAX

dti#E  T007-0847 #LIRTERXAL 47 &5 16-1-38 011-781-9803 011-781-9807
BR T335-0031 FEEFHMELA 5-9-13 048-449-4766  048-449-4786
JupE T939-8071 FiLmi k& 327-1 076-491-5660 076-491-5604
KB T567-0865 KPRATHRATETL 2-1-20 072-637-3901  072-637-5774
e T701-0113 [MILEAEHELK 854-10 086-464-3681 086-464-3682
& T812-0893 {EMTEZSXHARE 3-16-30 092-431-2678 092-431-2694
B G SELEhE

BEBREHEZ2— ((TRERM T EKNatt PTCEEEE) http://www.shi.co.jp/ptc/

=44l 0120-42-3196

=ESS

ERBEDS
FAX

0570-03-3196
03-6866-5160

HiER~&#EH 9:00~12:00 13:00~17:00
(£-B-7B. BarkERZR<)

SERHARG HRUREEDERICKY FEGSEETZILHHYET,

No.J2002-1.1

JB12  2019.04 £nRl

O ITREHHF YRy 7 Atk R4

T597-8555 ABRATHIRMHE 4-16-1



